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Gospod mi je odgovoril in rekel: Zapiši videnje in vreži ga na plošče, da ga bo z 
lahkoto bral, kdor ga bo bral. Kajti videnje ima določen čas, bliža se svoji izpolnitvi in 
ne vara. Če prihaja počasi, ga le čakaj, kajti zagotovo pride, ne izostane (Heb 2,2-3) 
... in v transu sem videl videnje ... "  (Apd 11,5) 
... in bil sem osupel nad videnjem..." (Dan 8,27) 
"Zdaj sem prišel, da ti naznanim, kaj se bo zgodilo s tvojim ljudstvom v poslednjih 
dneh: kajti videnje velja še za prihodnje dni" (Dan 10,14) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naslov izvirnika 
David Wilkerson: THE VISION 
Leto prve izdaje: 1973 
Prevedel: Janko Žagar  

 

 

 

 

 



Preden se lotite te knjige, preberite tri izjave. 

1. Celotno sporočilo knjige mora imeti datum iz aprila 1973. Mnoge napovedi tega 
videnja so se že uresničile, nekatere se bodo v bližnji prihodnosti, druge kasneje. 
Prosimo, ne berite zapisanega s pričakovanjem, da se bodo vse nesreče zgodile čez 
noč. Verjamem pa, da se bo večina tega videnja uresničila v naši generaciji. 
2. To videnje ne podpira kakršnega koli doktrinarnega stališča o veliki stiski. Ko 
govorim o preganjanju kristjanov, ne mislim nanjo. Nočem biti vpleten v kakršne koli 
spore o tem, kdaj bodo kristjani ob Kristusovi vrnitvi spravljeni s te zemlje. To 
videnje ni doktrinarna izjava. 
3. Zavračam misel, da sporočilo tega videnja vzbuja strah. Nekateri bodo menili, da 
bo to videnje le pripomoglo k nesrečam in da "dobite, kar pridigate". 
 
S tem se ne strinjam popolnoma. Po tej logiki bi lahko sklepali, da je Noe povzročil 
potop s tem, ko je nanj opozoril. Svoje videnje sem delil in izjavljam, da se zaradi 
njega ne bom nikoli več zagovarjal. Njegovo sporočilo lahko preverijo le čas in 
dogodki. Bog bo sodnik in ničesar, kar bodo rekli moji prijatelji ali sovražniki, me ne 
more ovirati na poti opozarjanja bralcev, da je zapisano resnično. 

David Wilkerson 
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                                                UVOD 
 
   V svojem življenju sem imel le dve videnji. Prvo se mi je zgodilo leta 1958, ko me 
je Božje videnje popeljalo iz majhnega mesta v Pensilvaniji v New York, kjer sem 
delal z najstniškimi tolpami in odvisniki od drog. 
  To ni bilo lažno videnje. Zdaj, leta pozneje, se resničnost videnja kaže v mladinskih 
centrih, ki so razširjeni po vsem svetu. Gangsterji in odvisniki se niso samo 
spreobrnili, ampak mnogi celo oznanjajo evangelij kot duhovniki in misijonarji. 
  Drugo videnje sem imel to poletje (1973). 
  Gre za videnje petih tragičnih nesreč, ki prihajajo na Zemljo. Nisem videl 
zaslepljujočih luči, nisem slišal nobenih glasov, prav tako nisem slišal angela. Ko sem 
pozno ponoči molil, so me ta videnja o svetovnih nesrečah prevzela s tako močjo, da 
nisem mogel storiti ničesar drugega, kot da sem kleče vse to sprejel. 
  Sprva nisem hotel verjeti temu, kar sem videl in slišal. Sporočilo videnja je bilo 
preveč strašno, preveč apokaliptično, preveč neprijetno za moj materialistični um. 
Toda videnje se mi je vračalo noč za nočjo. Nisem se ga mogel otresti. Globoko v 
srcu sem prepričan, da mi ga je poslal Bog, da je resnično in da se bo uresničilo. 
Vendar pa me je to videnje prisililo, da sem začel resnično iskati v svojem srcu. Bal 
sem se, da mi večina ljudi ne bo verjela ali da me bodo označili za nekakšnega 
fanatika. To vizijo sem delil z nekaterimi najbližjimi prijatelji in sodelavci ter bil 
opozorjen, naj je ne objavljam. Kdo želi poslušati sporočilo o gospodarski zmedi v 
času velikega blagostanja? Kdo želi, da bi mu govorili, da prihaja sodba, ko se toliko 
ljudi ne more spoprijeti niti z življenjem, kakršno je? Kdo bo kdaj verjel, da bo verska 
svoboda, ki jo zdaj uživamo, kmalu ogrožena in da se bo Jezusova revolucija 
spremenila v gibanje za odvračanje od njega? 
 Kljub strahu in bojazni se ne morem znebiti prepričanja, da je treba to videnje 
objaviti. Če prav razumem, mi je Bog naročil, naj spregovorim. Videnje sem preveril 
z Božjo besedo in Sveto pismo je v skladu z njegovim sporočilom. Deli te vizije se 
bodo uresničili v bližnji prihodnosti, drugi so bolj oddaljeni. Vendar verjamem, da se 
bodo vsi zgodili v tej generaciji! 
  Verjamem, da smo že v času, ki ga Sveto pismo imenuje "začetki žalosti". Ta svet 
se sooča s stisko neverjetnih razsežnosti in že zdaj se Zemlja zvija pod vplivom 
prvega vzorca Božje jeze. Zdi se, da se skoraj vsi sprašujejo, kaj se dogaja z naravo, 
moralnimi standardi in družbo. Verjamem, da je to nadnaravno in zunaj dosega 
človeškega nadzora.  
  Mnogi, ki bodo prebrali to knjigo, bodo zlahka pozabili na njeno sporočilo v teh 
"dihalnih urokih" dobrih časov. Težko je misliti na sodbo, ko se na topli plaži kopate v 
soncu. Potresi, lakota, poplave in druge nesreče se zdijo tako daleč, ko se z 
visokozmogljivim motornim čolnom ženete po jezeru. Težko si je predstavljati težke 
in tragične čase, ko se denar pretaka, ko so svoboščine samoumevne in ko se v 
televizijskih komedijah zdi, da je življenje tako svobodno in enostavno. 
Kljub temu Bog v času, ko ljudje vzdihujejo po miru in varnosti, svari pred nenadno 
nesrečo. Poplava v Noetovi dobi je prišla, ko so jedli, pili, se poročali, ločevali in živeli 
na veliki nogi. Množice, ki so se norčevale iz "neverjetnega videnja" tega preroka, so 
se nenadoma soočile z besom Božje jeze. 
  Preden to vizijo odmislite in jo označite za bahanje fanatika, poslušajte! 
Predpostavimo, da je to res? Kaj če sem res slišal Božji glas? To videnje bi lahko bilo 
dejansko Božje opozorilo lenemu, dremajočemu svetu, ki ga je prek človeškega bitja 
poslal Bog. Ne pozabite, da Sveto pismo pravi: … v zadnjih dneh … bodo vaši 
mladeniči videli videnje (Joel 3,1) … 
  Potem, prijatelj, je čas, da se pripraviš. Čas za pripravo je že minil. Ura je pozna in 



časa je vse manj. Preberi to knjigo z odprtim srcem, nato pa se loti zadnjega 
poglavja, kjer najdeš rešitev. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prvo poglavje 

EKONOMIJA 

 

1 Prihaja zlom 

  Pred nami je svetovna gospodarska zmeda. V mojem videnju je to najbolj jasna 
stvar, ki sem jo videl. Mnogi molivci zdaj delijo to isto vizijo: 
 Ne le ameriški dolar, tudi vse druge svetovne valute so se znašle v hudih težavah. 
Vidim, da bo popolna gospodarska zmeda najprej prizadela Evropo, kmalu zatem pa 
Japonsko, Združene države Amerike, Kanado in vse druge države. 
  V resnici ne gre za gospodarsko krizo, ampak za recesijo takšnih razsežnosti, da bo 
vplivala na življenjski slog skoraj vseh delavcev v Ameriki in po svetu. Tudi države, ki 
zdaj nadzorujejo glavnino zahodne valute, bodo v zelo velikih težavah. Še posebej 
bodo prizadete arabske države. 
  Nedvomno so pred nami suha leta, polna monetarnih zagat in obupa. Kako kmalu, 
ni jasno, vendar ni daleč. Največji svetovni ekonomisti ne bodo znali razložiti zmede 
in razvila se bo mednarodna kriza strahu. Pred recesijo bo prišlo do lažnega 
gospodarskega razcveta, ki pa bo kratkotrajen. 
 

2 Nekaj dobrih let za pripravo 

  Kljub vsem nevarnim znakom, ki nas obkrožajo in kažejo na bližajočo se 
gospodarsko katastrofo, bo naslednjih nekaj let (od leta 1973) med najuspešnejšimi 
v zgodovini človeštva. To bodo cvetoča leta, leta debelih krav. Ljudje bodo kljub 
strogi denarni politiki še naprej svobodno trošili. Prodaja bo še naprej podirala 
rekorde, zapravljalo se bo več kot kadar koli prej v sodobni zgodovini. Kreditni dolg 
bo postal skoraj neobvladljiv. Zelo jasno vidim le nekaj let izjemnega bogastva in 
nadaljnje gospodarske blaginje. Povečali se bodo cerkveni proračuni, povečale se 
bodo plače - povečali se bodo tudi prispevki za misijone. 
  Inflacija, stroški in plače se bodo vrteli više in više. Prišlo bo do nekaj manjših 
prilagoditev cen, a bo svetovno gospodarstvo pregorelo. 
 Ko sem aprila 1973 imel to videnje, sem bil deležen tudi jasnih navodil Svetega 
Duha, naj verjamem Bogu, da bom prejel zadostna finančna sredstva za poravnavo 
vseh dolgov naše organizacije, razen hipotek. Sporočilo Boga je bilo zelo jasno in 
stvarno, preprosto naslednje: 
  Prihaja velika gospodarska zmeda in pred nami so leta suhih krav. Pripravi nanje je 
namenjeno kratko obdobje cvetočih let, let debelih krav. Delajte in molite, da bi 
odpravili vse dolgove, in se pripravite na drastično zmanjšanje proračuna. Denar ne 
bo krožil kot v preteklosti. Če ste brez dolgov, boste lahko ohranili svoje načrte tudi v 
težkih letih. Ne bodite panični – ne bojte se, le pripravite se in to pričakujte! 
  

3 Stečaji večjih podjetij 

  Menim, da bomo priča stečajem nekaterih največjih in najbolj priljubljenih 
korporacij v tej državi. Vidim, da se bodo kreditodajalci znašli v velikih težavah. 
Veliko ljudi ne bo moglo odplačevati svojih kreditnih obveznosti, kar bo povzročilo 
skorajšnji kaos. 
  Tudi na tisoče malih podjetij bo prisiljenih iti v stečaj. Tri, morda štiri glavne verske 
skupnosti bodo zaradi pomanjkanja sredstev prisiljene delovati omejeno. Več cerkva 
bo šlo v stečaj, številne neodvisne misijonske družbe in cerkvene organizacije pa 
bodo morale zmanjšati obseg delovanja. Vse radijske in televizijske postaje bo treba 



opustiti, izjema bodo le nekatere. 
  Majhna količina denarja bo sprožila val negotovosti in strahu. Tisti, ki imajo denar, 
ga bodo hranili za rezervo. 
 Vlada Združenih držav Amerike se bo na zmedeno gospodarsko dogajanje odzvala 
"pretirano". 
  Vidim, da bodo vladne agencije sprejele številne skoraj panične odločitve - a se 
bodo ta prenagljena prizadevanja za okrepitev gospodarstva obrnila proti njim. 
 Predsednik Združenih držav Amerike bo v nacionalnem radijskem in televizijskem 
nastopu, mogoče tudi v dveh, zagotovil, da je vse v redu in da so pred nami najboljši 
gospodarski časi, a ljudi ne bo prepričal. Njihov strah bo privedel do presenetljivih 
volilnih rezultatov. 
  Avtomobilska industrija bo močno prizadeta, zlasti proizvajalci vozil za prosti čas. 
Zaloge gospodinjskih aparatov se bodo kopičile, prodaja bo močno upadla. 
  Skoraj vsi gospodarski kazalniki bodo slabi, sprva le za nekatera podjetja, sčasoma 
pa za skoraj vso industrijo. 
 

4 Beg na podeželje 

  Nenadoma bo na deželi modno kupovati kmetije, posestva in hiše. Na tisoče ljudi 
bo poskušalo pobegniti iz mest v upanju, da jim bo vrnitev k zemlji in naravi 
zagotovila varnost. Tisti, ki skrivoma sanjajo o lastni pridelavi hrane in živine ter 
samooskrbi, bodo v zemljišča in površine na podeželju vložili veliko denarja. Cena 
podeželskih zemljišč bo še naprej naraščala. Površina v oddaljenosti 160 km od 
večine večjih mest bo poskočila v nebo in bo dosegljiva le za sindikate. 
 

5 Sindikati se soočajo z dilemo 

  Sindikati se bodo soočali z novimi pritiski, naj ne stavkajo. Delavci si ne bodo mogli 
privoščiti niti tedna, da ne bi delali. Vlada bo ostro nastopila proti stavkajočim, ti pa 
ne bodo mogli več dobiti prehranskih bonov in drugih nekoč odobrenih ugodnosti. 
Inflacija bo povzročila novo krizo med delavci in upravo, stavke članov sindikatov pa 
bodo na nekaterih območjih privedle do popolnega zaprtja obratov in izgube 
delovnih mest.  
  V ta val gospodarske zmede se bodo ujeli tudi delavski voditelji. Mnogi ne bodo 
vedeli, kako naj ukrepajo. 
  Znašli se bodo v skoraj nemogočem položaju, saj si ne bodo mogli privoščiti stavke, 
hkrati pa si ne bodo mogli privoščiti, da ne bi stavkali. 
  Dolgotrajne stavke bi lahko ohromile industrijo in še povečale gospodarsko zmedo. 
  Podrobnosti mi niso jasne, vendar se mi zdijo sindikati v prihodnosti zelo 
problematični. Delavski mir so le sanje, pred nami so resne težave. Kmalu bomo 
morda doživeli najbolj uničujoče stavke vseh časov. 
 

6 Tisti, ki se ne bodo pripravili, bodo utrpeli škodo 

   Najbolj bodo trpeli ljudje, ki nepremišljeno trošijo in kupujejo nepotrebno. 
Špekulante čakajo težki časi, veliko investitorjev bo popolnoma uničenih. 
 Največji gradbeni razcvet vseh časov je še vedno načrtovan za prihodnost - in Sveto 
pismo napoveduje, da bo prišel. Toda pred tem, prav kmalu, se bo gradbena 
industrija soočila z neuspehi. Število začetih stanovanjskih gradenj se bo zmanjšalo. 
 Celotni gradbeni industriji se obeta strašen krč. Duhovniki, ki gradijo drage stavbe v 
Božjem imenu, brez jasnih pooblastil, bodo hudo prizadeti. Tisti, ki gradijo iz 
egoizma in se mimo Božje volje zapletajo v velike, drage projekte, se bodo soočili s 



finančno katastrofo. 
  Le tisti z Božjim blagoslovom za gradnjo oz. nadaljnji razvoj bo uspel, a naj se 
zaveda, da ga pri tem usmerja Bog. V nasprotnem primeru projekt ne bo preživel in 
bo človek bankrotiral. 
  To ni čas za zadolževanje. To je čas za pripravo, čas, da se rešimo velikih finančnih 
bremen. 
  Ko sem prvič imel to videnje, sem se prepiral sam s seboj, ali je prav, da si ne 
upam ovirati ljudi, ki želijo za Boga izvesti velike, finančno zahtevne načrte. Spoznal 
sem zadovoljstvo, ko sem gradil ustanove v Božjo slavo. Vedno sem pridigal o veri in 
pozitivnem delovanju in nikoli si ne bi upal svetovati verniku, naj se umakne ali 
odlaša začeto, ko je Bog jasno nakazal, da je treba iti naprej. 
 Toda to videnje je tako nedvoumno, da moram spregovoriti. Čutim sveto dolžnost, 
da opozorim duhovnike in cerkvene organizacije, naj dobro in temeljito preučijo vse 
programe širitve in projekte, ki zahtevajo velike vsote denarja. Nekatere gradbene 
programe je treba odložiti ali opustiti. 
  Zdaj je prišel čas, da krščanske organizacije bolj skrbijo za ljudi kot za gradnje. V 
suhih letih, ki so pred nami, bo treba napredovati na področjih služenja ljudem. Ta 
leta bodo mnoge verske organizacije nedvomno preživele tako, da bodo plačevale le 
obresti za svoja velika posojila. To bo povzročilo nenehne težave z zbiranjem 
proračunskih sredstev za vzdrževanje gradenj, zaradi česar bodo trpeli tudi misijonski 
projekti. 
 

7 Tudi zlato ne bo zagotovilo varnosti 

  Cene zlata strmo naraščajo, vendar čaka tiste, ki vlagajo v to blago v upanju, da 
bodo našli varnost, tragično presenečenje, saj se vrednost ne bo obdržala dlje časa. 
Tudi srebro bo postalo zelo dragocena kovina, njegova cena bo presegla vse meje. 
Vendar ne srebro ne zlato ne bosta zagotavljala prave varnosti. Njuna nihajoča in 
negotova vrednost bo del celotne slike gospodarske zmede, ki bo zajela svet. 
  Verjeli ali ne - tudi zlato ne bo obdržalo svoje vrednosti. Njegovi lastniki bodo hudo 
prizadeti. To je ena najpomembnejših napovedi v tej knjigi. 
 

8. Nov svetovni monetarni sistem 

  Pozivali bodo k preoblikovanju svetovnih monetarnih sistemov v enoten sistem. 
Čeprav se bo zdelo, da dolar tik pred veliko recesijo pridobiva na moči, bo prišlo do 
nove krize, ki bo pretresla celoten finančni svet. Minilo bo več let, preden se bo 
zaupanje v ameriški dolar povrnilo. Verjamem, da bo oživljeni rimski imperij sčasoma 
postal temelj moči za super svetovnega voditelja, ki se bo pojavil, da bi ponovno 
vzpostavil gospodarski red. Nedvomno bo uvedel svetovni sistem "hodečih kreditnih 
kartic". Na čelo in podlaket ljudi bodo vtisnjene nevidne številke, ki jih bodo lahko 
zaznali le optični bralniki. Številke bi lahko bile dodeljene v treh nizih po šest. Ta 
"oznaka" bi bila obvezna za vse in nihče ne bi mogel kupovati ali prodajati brez te 
nevidno vtetovirane številke. 
  Razvil se bo nekakšen svetovni kreditni sistem in države bodo lahko uporabljale 
kreditne bloke. Čeprav je univerzalen denarni sistem morda še daleč, je bližnja 
realnost mednarodni kreditni sistem, ki bo postavil okvir za prihodnji svetovni 
denarni in trgovinski sistem. 
  Pripravite se na dejstva o svetovnih trgovinskih sporazumih, ki jih bo "nadziral" 
mednarodni upravni odbor. Nastale bodo stroge smernice za mednarodno trgovino, 
"svetovni trg" pa bodo skrbno nadzorovali interesi velikih sil. 
  Povedano preprosto - kmalu bomo priča razvoju svetovne trgovinske politike s 



super-ministrom, ki mu bodo vse države, vključene v mednarodno trgovino, podelile 
pooblastila brez primere. 
 

9 Samomor zaradi prevelikega odmerka 

  Posledice gospodarskih neuspehov bodo mnoge ujele nepripravljene, kar bo 
vplivalo na vedenje ljudi. Ne bodo se ponovili prizori, tako znani v času velike 
gospodarske krize, ko so poslovneži delali samomore s skoki z oken. Prav tako si ne 
bodo jemali življenj tako, da bi pristavili puške h glavi in pritisnili na sprožilec. Nova 
metoda bo samomor s predoziranjem uspavalnih tablet in drugih kemičnih 
pomirjeval. Ta trend je že in bo še hujši. Nekateri zelo znani poslovneži se bodo 
predozirali z narkotiki. 
 Ker ima veliko bogatih poslovnežev zasebne zdravnike, širša javnost ne bo 
obveščena o načinu teh "naključnih" smrti. V mnogih primerih njihov vzrok ne bo 
splošno znan, vendar bo postal samomor s predoziranjem tako razširjen, da ga bo 
nemogoče prikriti. 
 

10 Nasprotovanje okoljevarstvenikom in ekologom 

  Gospodarska zmeda, ki prihaja, bo povzročila nasprotovanje strogim ukrepom 
okoljevarstvenikov. Ti so bili dobro sprejeti in občudovani, ko so govorili na splošno, 
ko pa bodo začeli vplivati na denarnice, bodo prišli na slab glas. 
 Pričakujem, da bodo ekologi in okoljevarstveniki doživeli silovit protiudarec, saj bodo 
strokovnjaki nasprotovali njihovim ugotovitvam. V pogovornih oddajah, revijalnih 
člankih in javnih razpravah se bo razvilo podtalno delovanje proti tistim, ki opozarjajo 
na nevarnosti onesnaževanja, in tistim, ki zagovarjajo nadzor okolja. Popularno bo 
ovreči njihove ugotovitve in nasprotovati programom, ki jih predlagajo zvezni, 
državni in lokalni okoljevarstveniki. 
  Okoljevarstvene skupine, kot so Sierra Club in druge, bodo deležne ostrih kritik. 
  Očitali jim bodo, da ovirajo razvoj, in krivili jih bodo za vse večjo gospodarsko 
zmedo. Postali bodo grešni kozli za energetsko krizo, pomanjkanje mesa in druge 
hrane ter izgubo delovnih mest. 
  Verjeli ali ne, okoljevarstveniki in ekologi bodo v dnevih, ki prihajajo, izzvani, 
zavrnjeni in izobčeni. 
  Močne sile so že na delu, da bi zbudile javno mnenje proti daljnosežnim predlogom 
novih okoljevarstvenikov. 
 

11 Zmeda za pridigarje "pozitivnega mišljenja" 

  Tisti, ki pridigajo, da je uspeh končni rezultat pozitivnega mišljenja, bodo odkrili, da 
obstaja še druga plat medalje. Velike izgube, zmeda in preobrati bodo omajali 
miselne procese mnogih dobronamernih ljudi, ki zaslepljeni verjamejo, da so njihovi 
uspehi in gospodarsko blagostanje posledica njihovega pozitivnega razmišljanja. 
 Sam Jezus Kristus je bil zagovornik pozitivnega mišljenja. Bog pravi, da nam ni dal 
"duha strahu, ampak duha ljubezni, moči in zdravega razuma". Toda mnogi dobri 
ljudje so postali častilci moči uma. Tisti, ki pridigajo o pozitivnem mišljenju v skladu s 
svetopisemskim naukom, bodo lahko ponudili resnice, ki bodo ljudi podpirale v 
prihajajočih krizah. Tisti, ki so zmanjšali pomen Boga in miselno naravnanost 
nadomestili z reformiranim srcem, bodo razkriti kot lažni učitelji. Pozitivno mišljenje 
brez spoštovanja Božjih norm ne ponuja upanja v času svetovnih in osebnih kriz. 
  Vsak je lahko zagovornik moči pozitivnega mišljenja, ko so gospodarske razmere 
ugodne in gre vse dobro. Ko pa se začne vse podirati in gre v nasprotno smer - in ko 



lahko pomaga le nadnaravno posredovanje, se pokaže prava resnica.  
  Resnica je, da vse pozitivno mišljenje na svetu ne bo spremenilo dejstva, da nas 
čaka velika recesija. Noben pridigar, noben filozof, noben avtor ne bo mogel 
spremeniti smeri. 
 

12 Bog je določil. Več nemirov in demonstracij 

  Izgredi in demonstracije, ropanje in nemiri v šestdesetih letih so že zgodovina. 
Toda nemirov še ni konec. Prihaja nov val. Tokrat vidim globoko vpletene 
Portoričane, Kubance in Mehičane. Prihajajoča gospodarska zmeda bo sprožila nov 
krog demonstracij, izgredov in državljanskih nemirov. 
  Programi socialne pomoči se bodo zmanjšali in okrnili, najbolj pa bodo prizadete 
obrobne skupine. Ta zmanjšanja, skupaj z omejevanjem številnih vladnih projektov, 
bodo med temi skupinami povzročila splošno brezposelnost. 
  Nikoli nisem verjel, da je obdobje uličnega nasilja, prelivanja krvi in izgredov 
končano. Molim, da bi nam Bog s temi gnusnimi dejanji prizanesel, a sem bolj kot 
kadar koli prej prepričan, da najhujše šele prihaja. 
  Prav tako vidim, da se številnim večjim mestom v Južni Ameriki obetajo veliki 
nemiri. V naslednjem desetletju bo Južna Amerika postala sod smodnika, ki bo 
eksplodiral v vse smeri. 
 

13 Združene države so krive 

  Čeprav bodo gospodarski ukrepi v Evropi sprožili recesijo, bo večina držav za to 
krivila Združene države Amerike. Francija bo postala eden najbolj zagrizenih 
protiameriških narodov na svetu. Politiki in poslovneži v Evropi in na Japonskem 
bodo krivdo pripisali Washingtonu in ameriškim bankirjem. 
  Drastičen umik vojakov iz Evrope bo povzročil še večjo zmedo. Voditelji skupnega 
evropskega trga bodo izkoristili to protiameriško čustvo, da bi vzpostavili trdnejšo 
osnovo moči in nadzor nad svetovno trgovino. 
  Svetovna gospodarska moč se bo preselila v Evropo. 
 

14 Okrevanje po recesiji 

  Po recesiji si lahko (gospodarstvo) popolnoma opomore, lahko pa se zgodi, da bo 
prišlo še do enega ciklusa ali dveh debelih in suhih let. Prihodnost pozna samo Bog, 
sam pa sem dobil le meglen pogled v naslednje desetletje. Zdi se mi, da vidim sliko 
delnega in skoraj popolnega okrevanja svetovnega gospodarstva po recesiji – a bo 
kriza ostala vse do pojave Antikrista. Od tega dne naprej bosta na svetu 
prevladovala občutka strahu in negotovosti. Nikoli več v zgodovini sveta ne bo 
obdobja popolnega zaupanja v svetovno gospodarstvo. V vsakem obdobju razcveta 
bo že kal propada. 
  Ko bodo ljudje opazovali uničujoče učinke ohromljenih gospodarstev, jim bo od 
strahu okamenelo srce. 
  Prišel bo čas, ko bo človek obseden s kupovanjem, prodajanjem, sajenjem, 
ženitvami in ločitvami – a bo to čas lažne blaginje. Sveto pismo napoveduje, da se bo 
takrat v oblakih pojavil Jezus Kristus, ki bo rešil kristjane. 

 

 

 



Drugo poglavje 

DRAMATIČNE VREMENSKE SPREMEMBE IN POTRESI 

 

1 Drastične vremenske spremembe 

  Drastične vremenske spremembe po vsem svetu podirajo rekorde. Nekateri 
strokovnjaki menijo, da so posledica vulkanskega pepela iz izbruhov na Islandiji, ki 
se zdaj z zračnim tokom prenaša v troposfero. Osebno menim, da lahko veliko 
drastičnih vremenskih pojavov, ki smo jim priča danes, razložimo znanstveno. 
  V preteklih stoletjih je bil svet priča uničujočim potresom, ubijalskim vročinskim 
valom, strašnim poplavam in vsem vrstam nenavadnih vremenskih sprememb, ki pa 
so se vse še vedno normalizirale. 
  V svojem videnju sem v drastičnih vremenskih spremembah, ki smo jih doživljali do 
zdaj, zaznal zelo malo nadnaravnega, a zelo jasno vidim skorajšnje Božje 
posredovanje. Ta svet se mora pripraviti na vremenske spremembe, ki jih ni mogoče 
razložiti drugače kot z besedo "nadnaravno", saj bo priča velikemu stresu, ki ga bodo 
povzročile najbolj drastične vremenske spremembe v zgodovini (potresi, poplave, 
strašne nesreče), presegajoče vse, čemur smo bili priča doslej. 
 

2 Potresi v Združenih državah Amerike 

  Združene države Amerike bodo v bližnji prihodnosti doživele najbolj tragičen potres 
v svoji zgodovini. Prav kmalu bodo šokirane zaradi največje novinarske zgodbe 
sodobnega časa. To bo poročanje o največjem, katastrofalnem potresu v zgodovini. 
  Povzročil bo vsesplošno paniko in strah. Nedvomno bo to eden od potresov, o 
katerem se je kadar koli največ poročalo. Televizijske mreže bodo prekinile dnevne 
programe in poročale samo o tem potresu. 
  Pred tem bo morda še silovit potres na Japonskem, o katerem niti najmanj ne 
dvomim. Verjamem, da bo velikokrat hujši kot tisti v San Franciscu. 
  Nikakor pa nisem prepričan, da bo ta potres nastal v Kaliforniji. Pravzaprav sem 
prepričan, da se bo zgodil tam, kjer ga najmanj pričakujemo. 
 Ta strašen potres se lahko zgodi na območju, ki ni znano kot potresni pas. Na 
Richterjevi lestvici bo tako visoko, da bo sprožil še dva velika potresa. 
  Verjamem tudi, da bomo pozneje priča močnemu potresu na Aleutskih otokih. 
Povzročil bo številne manjše potrese in popotresne sunke po vsej zahodni obali 
Združenih držav. 
  Nedvomno bodo v Združenih državah in drugih delih sveta potresi vse bolj 
intenzivni in bodo povzročali velike skrbi. Popolnoma bodo zasenčili novice o vladnih 
škandalih, vojnah in celo gospodarskih težavah. V nekaj minutah bo zanje izvedela 
vsa država, milijoni bodo osupli in šokirani. Na tisoče jih bo prizadetih, veliko bo 
smrtnih žrtev in škode v milijonih dolarjev. Manjše potrese, popotresne sunke in 
tresljaje bodo skoraj vsak dan beležili po vsem svetu. Potresi bodo postali glavni 
razlog za strah in tesnobo. 
  Zemlja se bo dejansko tresla in povzročala tresenje tal po vsem svetu. 
  To je ena od resnic, ki je znanstveniki ne morejo razložiti. Gre za nadnaravni poseg 
v človeško stvarnost, za Božje dejanje, ki povzroča opustošenje in obsodbo ter 
poziva k spreobrnjenju in spoštovanju danosti. 
  Lahko udari kadar koli in ni ga mogoče odvrniti. Ko se bo v potresu pokazala Božja 
moč, bo ljudem preostalo le, da se bodo v strahu in grozi umaknili. 
  Verjamem, da so bili nedavni potresi v Nikaragvi in Mehiki opozorilo iz nebes, da je 
to šele začetek. Seizmični laboratoriji že zdaj skoraj vsak dan po vsem svetu beležijo 



tresljaje in popotresne sunke. 
 

3 Lakota je v koruzi 

  V naši generaciji bo svet zajela lakota in milijoni bodo umrli. Tik pred nami so 
katastrofalna leta, saj bodo suša, poplave in druge vremenske nesreče uničile velik 
del svetovne proizvodnje hrane. 
  Zime brez snega bodo prinesle slabe letine in lakoto v osrednji in zahodni Rusiji. Še 
posebej močno bodo prizadeti Indija, Pakistan, jugovzhodna Azija in Afrika. 
Štiridesetmesečna suša v Afriki in dolgotrajno sušno obdobje v Braziliji se bosta 
začasno končala. Prišlo bo do nekaj olajšanja, a kmalu se bodo razmere še 
poslabšale. V Afriki bo stradalo na milijone ljudi. 
  Ameriške zaloge hrane se bodo zmanjšale - deloma zaradi suše in poplav v tej 
državi. Rezerve pšenice, riža in soje bodo popolnoma izčrpane. Povpraševanju po 
koruzi, rižu in pšenici ne bo mogoče zadostiti. 
 Svet se bo že v naši generaciji soočil s strašno možnostjo, da bo svetovno 
prebivalstvo raslo veliko hitreje kot zaloge hrane. 
  Že zdaj smo predaleč, da bi lahko nadoknadili zaostanek. 
  Svet se je z lakoto in sušo že soočal, a si je z dobrimi letinami vedno opomogel. 
Tokrat bo drugače.  
  Zdaj si ne moremo opomoči! Bilo je že preveč slabih let, a najhujše nas še čaka. 
Razmere se bodo samo še poslabšale. Zaradi prenaseljenosti ne bomo nikoli 
nadoknadili zaostanka. To je nedvomno svetovna lakota v poslednjih dneh, ki jo je 
napovedala Božja beseda v Joelovi knjigi.  

  Žal je na poti strašen dan kazni. Uničenje Vsemogočnega je že skoraj tu! Hrana bo 
izginila pred našimi očmi; v templju našega Boga bo konec veselja.  
  Seme gnije v zemlji; skednji in kašče so prazni; žito se je posušilo na poljih. Govedo 
stoka od lakote; črede izgubljeno postopajo, ker ni paše; ovce blejajo v bedi. 
  Gospod, pomagaj nam! Vročina je posušila pašnike in požgala vsa drevesa. Tudi 
divje živali te kličejo na pomoč, saj zanje ni vode. Potoki so izsušeni in pašniki so 
požgani (Joel 1,15-20, živo Sveto pismo). 
 

4 Začetki žalosti 

  Poplave, orkani, tornadi in toča se bodo pojavljali vse pogosteje. Več kot tretjina 
Združenih držav bo v naslednjih nekaj letih razglašena za območje katastrofe. 
  Ljudje bodo govorili o naravi, ki je "ušla izpod nadzora". Nenavadna dogajanja v 
njej bodo zmedla znanstvenike. 
  Zemeljski izbruhi, krvava luna z meglico, nenavadna znamenja na nebu, kot so 
kozmične nevihte, – tem in drugim še nikoli videnim dogodkom se bo marsikdo čudil. 
  Zaradi meglice, ki visi v vesolju, bo luna postala rdeča in povzročila obdobja teme 
nad Zemljo – skoraj tako, kot da sonce ne bi hotelo sijati. 
 

5 Narava bo "divjala" 

  Narava bo v naslednjem desetletju vedno bolj besnela. Vmes bodo kratka obdobja 
olajšanja, a skoraj vsak dan bo nekje na svetu človeštvo priča jezi narave. Te 
spremembe bodo presegle vse, kar smo doživeli v preteklosti. Poplave, orkani in 
tornadi bodo uničili pridelke, živali, tudi veliko divjih, kar bo še povečalo cene in dalo 
prav strokovnjakom, ki so prepričani, da narava izgublja ravnovesje. 
  Vreme bo vse teže napovedovati. Nevihte se bodo pojavljale brez opozorila. 
Najjužnejše regije bodo zajeli rekordni hladni valovi, severna območja pa rekordni 



vročinski. 
  Prihajala bodo obdobja olajšanja, ko bodo ljudje rekli: "Je tako, kot je bilo od 
samega začetka Zemlje. V dogajanju ni nič nenavadnega, zato bodite mirni." 
  Razsodni ljudje bodo imeli v sebi prirojeno spoznanje, da je za temi nenavadnimi 
dogodki Bog, ki sprošča besnenje narave, da bi ljudi prisilil k skrbi za večne 
vrednote. 
  Te silovite reakcije narave bo očitno orkestriral Bog, da bi človeštvo opozoril na 
prihajajoče dni jeze in sodbe. Zdi se, kot da vsa nebesa kričijo: "O, Zemlja, prisluhni 
njegovemu klicu. V rokah drži zemeljske stebre, Zemljo bo tresel, dokler se ne bo 
slišal njegov glas. On je kralj potopa ter gospodar vetrov in dežja." 
  Človeštvo bo hrepenelo po vrnitvi v normalne razmere, a prihaja čas, ko vrnitve ne 
bo več. Bog se je prebudil kot iz spanja in njegova jeza se je vnela zaradi trmastih in 
grešnih ljudi in sčasoma bo z ognjrm vse stopil. Svoje čaše jeze bo izlival do zadnje 
ure, ko bo Zemlja preminila. Razkril bo svojo moč in opozoril človeštvo, naj zbeži 
pred njegovo jezo. 
 

6 Kratka obdobja olajšanja 

  V času nasilja narave nad človekom se bo zdelo, da so se mnogi pokesali, zaradi 
kratkih obdobij olajšanja, ko bodo ljudi tolažili toplota, sonce in običajno sezonsko 
vreme, pa bo občutek, da se je narava "umirila". 
  Toda kmalu bo sledilo še več veliko hudega. Piloti bodo poročali o najslabših 
pogojih letenja v zgodovini letalstva. Prihajajo najhujši orkani. Številni deli sveta se 
soočajo z najhujšimi zimami vseh časov, Evropa z najhujšimi ujmami tega letnega 
časa doslej. 
 

7 Izčrpavanje sredstev za pomoč 

  Sredstva za olajšave in pomoč ob nesrečah bodo skoraj izčrpana. Zavarovalnice 
bodo imele velike izgube. 
  Številni kmetje se bodo soočili s finančno katastrofo. Samo škoda zaradi potresa bo 
izčrpala skoraj vsa sredstva za pomoč ob nesrečah. In obstaja meja za nacionalne 
vlade. Neomejena sredstva niso na voljo, zato bodo ljudje kmalu spoznali, da se ne 
morejo obrniti na nikogar drugega kot na Boga.  
  Američani bodo šokirani, ko bodo izvedeli, da so sredstva za naravne nesreče 
izčrpana. To spoznanje jih bo prebudilo. Po lakoti, poplavah in potresih se človeštvo 
sooča z grožnjo novih epidemij. V mnogih nerazvitih državah bo izbruhnila epidemija 
kolere. Indiji in Pakistanu grozi, da bo zaradi bolezni in lakote umrlo na tisoče ljudi. S 
podhranjenostjo, lakoto in epidemijami se bodo soočali tudi številni drugi narodi. 
Oskrba s hrano in humanitarna pomoč ne bosta zadostovali in mnogi bodo umrli brez 
pomoči. Zdravstvena oskrba bo dosegla le majhen delež tistih, ki jo nujno 
potrebujejo. To bo največja vojna človeštva, vojna narave proti človeku. In čeprav 
Bog obljublja, da ne bo nikoli zapustil človeštva, se bo zdelo, kot da je to storil. 
 

8 Neurja s točo 

  Drastične vremenske spremembe, ki prihajajo v naslednjem desetletju, bodo 
prinesle silovite nevihte s točo. Z neba bodo padali veliki kosi ledu. Neurja ne bodo 
uničila le pridelkov in avtomobilov, terjala bodo tudi številne smrtne žrtve. 
  V prihodnosti pričakujte poročila o močnih ledenih nevihtah in neurjih s točo. 
Pripravite se tudi na najhujše zime vseh časov, na rekordne količine snega v 
Združenih državah Amerike in Kanadi. 



  Zapisi kažejo, da so v zadnjih treh letih neurja vse hujša, saj pada vse večja toča. 
Njena velikost bo neverjetna. 
 

9 Nenavadna znamenja v nebesih 

  Sveto pismo napoveduje, da se bodo v zadnjih dneh na nebu pojavila nenavadna 
znamenja – kri, ogenj, hlapi dima. Ne poznam celotnega pomena Joelovega videnja, 
a vem, da to, kar sem videl, potrjuje vse njegove napovedi. 
 Na nebu in zvezdah se bodo pojavila nenavadna in presenetljiva znamenja. Številni 
preroki so v preteklih stoletjih imeli videnja o velikem kometu, ki trešči v zemljo, v 
jezerih, potokih in oceanih se širijo krvavo rdeča onesnaženja, nad njimi pa 
nenavadna znamenja. 
  Sam nisem videl nobenega novega razodetja in Sveto pismo ne potrjuje videnja o 
trčenju planetov. Videl pa sem - in to lahko tudi svobodno delim, da Sveti Duh 
potrjuje, da bo napovedi preroka Joela dejansko videla in doživela ta generacije. 
Verjamem, da so preroki videli kozmične nevihte, tako velike, da so se Zemljanom 
prikazale kot ognjene krogle, ki so plamtele po nebu in za seboj puščale pari 
podobno sled, oziroma kot dež padajočih zvezd ali kometov, ki drvijo skozi zemeljsko 
ozračje. 
 

10 Desetletje katastrofe 

  Kdaj se bo vse to zgodilo? Ali lahko razumniki sprejmejo zamisel o jeznem Bogu, ki 
na Zemljo izliva jezo zaradi greha in pokvarjenosti? Ali bomo dejansko dočakali dan, 
ko bodo civilizirani ljudje sedeli pred televizijskim sprejemnikom in spremljali novice 
o katastrofalnih potresih, ki bodo zahtevali življenja več tisoč ljudi, ali pa se bodo 
razmere spet normalizirale?  
  Ali lahko vse sedanje drastične vremenske spremembe spregledamo in rečemo, da 
so le cikel, skozi katerega gre svet? Konec koncev lahko znanstveniki navedejo 
katastrofe izpred dvesto ali tristo let, enako tragične kot vse opisane v tej knjigi. 
  Verjamem, da smo presegli točko, od koder ni več vrnitve. 
  Skoraj vsak napovedovalec vremena je v svoj besednjak dodal besede, kot so 
"neverjetno", "kaj se dogaja?", "rekordno", "čudno", "fantastično", "nepredvidljivo", 
"nesezonsko", "nepričakovano" in "nenavadno". 
  Pošteni ljudje imajo vse večji občutek, da se nekdo nekje poigrava z naravo. In 
čeprav večina pričakuje, da se bodo normalne razmere kmalu vrnile, so drugi, tako 
kot jaz, popolnoma prepričani, da smo videli šele začetek nepredvidljivega, 
nenavadnega vremena in nesreč, ki prihajajo. 
 

11  Kdaj in zakaj? 

  Ne vem, kdaj se bo to zgodilo. Vse se ne bo hkrati. Čaše jeze, izlite na Zemljo, bo 
orkestrirala Božja nadnaravna roka. Verjamem, da me je Sveti Duh spodbudil, naj 
opozorim vse, ki me bodo poslušali, da napovedano prihaja in da se bodo razmere 
poslabšale. 
  Nekatere napovedi v tem posebnem delu mojega videnja se bodo zgodile v 
naslednjih nekaj letih, druge šele v prihodnosti, a zagotovo bodo prišle. O nečem ste 
lahko povsem prepričani – vremenske razmere se bodo na splošno poslabšale, 
potresi bodo vse pogostejši, katastrofe bodo nerazložljive in le za kratek čas bo prišlo 
do olajšanja. Vem, da je to resnica! 

 



Tretje poglavje 

MOČVIRJE UMAZANIJE 

  

1 Prihaja moralni plaz 

  Gorje prebivalcem Zemlje in morja, kajti hudič je zelo jezen prišel k vam, da bi 
prevaral, če bi bilo mogoče, tudi izvoljene in Božje izbrance. In kako bo Satan 
poskušal razdražiti in prevarati celo izvoljeno Božje ljudstvo? Menim, da bo svoj cilj 
zapeljevanja človeštva poskušal doseči z ustvarjanjem moralnega plazu. Odprl bo 
vrata pekla in skušal krstiti svet z erotično umazanijo, obscenostjo in čutnostjo.  
  Ta moralni plaz bo presegel vse, kar si lahko zamisli človeški um. Demonski duh 
poželenja že preveva mnoge narode in s seboj prinaša goloto, sprevrženost in 
poplavo druge nemoralnosti. 
 

2 Kopel v umazaniji 

  Ta svet se sooča s tako hudo nemoralnostjo, da bo vznemirila misli in duše 
nekaterih najbolj pobožnih danes živečih kristjanov. Sveto pismo pravi, da je Lot noč 
in dan vznemirjal svojo dušo zaradi stvari, ki jih je videl in slišal v Sodomi. Kristjani 
bodo kmalu izpostavljeni tako nasilni nemoralnosti in čutnosti, da se bodo morali, če 
hočejo preživeti, trdno oklepati Boga. Tisti, ki še vedno dvomijo, se bodo streznili, 
tiste pa, ki ne bodo vstopili v skrinjo Božje varnosti, bo poplava pregreh odnesla. 
 

3 Brezmadežnost na televiziji 

  V tem moralnem plazu se bodo znašle glavne televizijske mreže. Predvidevam, da 
bodo kmalu poskusile prikazati prizore z razgaljenimi prsmi. Toples bo nova modna 
muha tistih, ki si prizadevajo liberalizirati medije. Ko se bo prvi odziv "zaskrbljenosti" 
ob tem poskusu brez majice umiril, bo sledila popolna golota. Sprva bo to storjeno 
"okusno", ko pa se bo umetniška skupnost pridružila hvalospevom za ta "preboj" v 
medijski svobodi, se bodo odprla vrata in potem bo dovoljeno vse. Celo nekateri 
duhovniki bodo ploskali goloti na televiziji in jo razlagali kot zdrav razvoj. 
Presenetljivo je, da je ne bodo poskušali zajeziti ne duhovniki in ne tisti, ki so znani 
kot pobožni kristjani, ampak bodo to storili nekateri hollywoodski zvezdniki in 
televizijske osebnosti. 
 

4 Filmi z oceno Triple-X na televiziji po polnoči 

  Bodite opozorjeni – v bližnji prihodnosti bodo po polnoči na izbranih kabelskih 
omrežjih predvajali najbolj umazane pornografske filme z oznako X. Kabelska 
televizija je že zdaj priljubljena tarča preprodajalcev teh filmov.  
  V nekaterih večjih mestih ZDA, Kanade in Evrope že predvajajo pornografske filme 
s trojno oznako X švedskih, danskih in ameriških pornoproducentov. Izdelki so polni 
ogabne golote, spolnih odnosov, homoseksualnosti, živalske perverznosti in sadizma. 
  Ljudje bodo plačevali, da se bodo ti erotični filmi predvajali v njihovih dnevnih 
sobah. Če programov ne bodo blokirali, bodo lahko majhni otroci samo pritisnili na 
gumb in bodo izpostavljeni najnizkotnejšim spolnim perverznostim.  
  Pornografski filmi bodo postali tako sprevrženi in gnusni, da se bodo celo 
najliberalnejši ateisti začudili in se začeli pritoževati. V paleti spolnih motivov bo 
poudarek na krvi, nasilju in okultnih praksah, poveličevani bodo demoni, hudiči in 
čarovništvo. Najnovejša spolna deviacija bo spolni odnos med demoni in ljudmi. V 



teh dramatičnih predstavitvah bo kot oče spolnosti prikazan hudič.  
  Predstavljeni bodo tudi filmi, ki poveličujejo posilstva, samomore in množično 
spolno nasilje ter se končajo s smrtjo kot končnim izletom.  
  Velika novost na področju pornografskih filmov bodo tako imenovani "dokumentarni 
filmi" o množičnih homoseksualnih in drugih vznemirljivih umorih. Oglaševali jih bodo 
kot legitimne ponovne uprizoritve dogodkov, v resnici pa ne bodo nič drugega kot 
brezmejna opolzkost!  
  Seks in umor; seks in smrt; seks in kri; seks in mučenje; seks in nasilje – to so 
teme skoraj vseh prihajajočih pornografskih filmov.  
  Ni več daleč čas, ko se bodo filmi z oznako R predvajali na TV v najbolj gledanem 
času. Pornografski filmi na kabelski televiziji bodo postali tako priljubljeni in tako zelo 
iskani, da bodo glavne TV-mreže poskušale konkurirati s prikazovanjem filmov s 
toliko seksa in nasilja, kolikor si ju lahko dovolijo v okviru zakonskih omejitev.                       
 

5 Palače užitkov    

  Vse več motelov se bo oglaševalo kot "palače užitkov". Za nekaj dodatnih dolarjev 
bodo lahko gostje v sobe dobili najnovejše filme z oceno trikrat X, predvajane 
neposredno prek videoposnetka. "Dostojnim" ljudem ne bo več treba hoditi v 
zanikrno kinodvorano v slumih, da bi si ogledali najnovejše umazane pornografske 
filme, pač pa bodo šli v čudovit motel in si privoščili zasebno projekcijo. Ta se bo zelo 
priljubila srednješolcem in študentom, ki se bodo zbirali na pornografskih zabavah v 
motelskih sobah.  
  Na voljo bodo tudi videokasete s trojno oceno X za zasebno domačo uporabo, ki jih 
bo mogoče predvajati na katerem koli televizorju z elektronskim priključkom. 
Pornografske zabave se bodo priljubile predmestnim prebivalcem. 
 

6 Seks na časopisni stojnici 

  V tisočih kioskih po vsej državi bodo kmalu začeli prodajati revije o eksplicitnem 
seksu, ob katerih se bo Playboy zdel skoraj puritanski. Te revije bodo lahko kupovali 
tudi najstniki, prikazovale pa bodo popolno goloto v barvah in vse vrste spolnih 
dejanj. 
  Prišlo bo do poplave revij, namenjenih predvsem ženskemu trgu, ki bodo 
prikazovale moške akte. Celo najuglednejše nacionalne revije bodo postale bolj 
erotične v svojih oglasih in prispevkih. 
  Prihajajoča pornografija bo mešanica spolnih perverzij in okultnih praks, da bi 
pritegnila ljudi, ki so "videli že vse". Nekatere pornografske revije, prodajane na 
lokalnih časopisnih stojnicah, bodo celo poveličevale posilstva, zlorabljanje otrok in 
umore. 
  Čeprav so skoraj v vsakem večjem ameriškem in evropskem mestu že imeli trafike 
in trgovine s pornografsko literaturo, bo kmalu to gradivo možno kupiti v lokalnih 
diskontih in drogerijah. 
  Zapeljivci, pornografi in zlobneži bodo prezirali zakone in lokalne oblasti. Brez 
sramu bodo ljudem vsiljevali svojo sprijenost, pokvarjenost in  pornografijo. Odprli 
bodo številne masažne in "manekenske" salone ter peep show studije. Četudi bodo 
prisiljeni v njihovo začasno zaprtje, se bodo vedno znova vračali s še hujšimi 
nečednostmi. 
 

 

 



7 Spolna vzgoja za vstop v zakon 

  Napovedujem, da ni daleč čas, ko bodo dijaki višjih letnikov srednjih šol in študenti 
na fakultetah deležni animiranih filmov o spolni vzgoji, ki bodo prikazovali spolno 
predigro in spolni odnos. Oglaševali jih bodo kot strokovno "zelo okusno narejene".                  
  Učencem bodo povedali, da je homoseksualna ljubezen normalna in da so spolni   
odnosi med neporočenimi zaželeni – "če partnerja zelo spoštujeta drug drugega". 
  Pričakujte, da bo "seks iz risank" postal naslednja "inovacija" v šolski spolni vzgoji. 
Sprva zelo nedolžni risani izobraževalni filmi bodo postajali vse bolj eksplicitni in 
erotični. 
 

8 Začasni neuspeh za obscenost 

  Tik pred tem moralnim zdrsom bodo konservativci za kratek čas nastopili proti 
obscenosti in pornografiji. Skoraj se bo zdelo, da gre za nacionalno gibanje, ki bo 
pridobivalo moč, saj se bodo sodišča, civilne skupine, cerkve in vladni voditelji 
pridružili prizadevanjem, da bi ustavili ta moralni plaz. Sodišča bodo sprejela nekaj 
zakonov, ki se bodo zdeli naklonjeni nasprotovanju obscenosti.  
  Veliko se bo govorilo o "čiščenju" televizije in časopisnih prodajnih mest. V 
časopisih in revijah se bodo pogosto pojavljali članki o pogumnih uporih proti invaziji 
obscenosti in pornografije. Bo celo nekaj začasnih uspehov, a bodo kratkotrajni. 
Nekatere medijske osebnosti bodo odkrito vodile kampanjo proti moralnim 
odklonom, a bosta navdušenje in podpora kmalu popustila. 
  Profesionalni trgovci z obscenostjo in pornografi ne bodo mirovali in se predali. V 
državnih zakonih bodo iskali vrzeli, iskali bodo nove načine in sredstva za 
uveljavljanje svojih izdelkov, a kampanja proti njim ne bo uspešna. Bo le kratkotrajna 
križarska vojna, ki ji bo sledila poplava deviantnosti. Mnogi so optimistično govorili, 
da smo okusili že skrajno mero golote, umazanosti in pretiravanja ter da bo nihalo, ki 
se giblje z ene točke do druge, kmalu omahnilo v drugo smer. Vse v meni si želi, da 
bi bilo tako, a sem hkrati popolnoma prepričan, da je poplava izprijenosti, ki jo vidim 
prihajati, enaka poplavi, o kateri je govoril prerok Nahum. 

  Glej, proti tebi sem, govori Gospod nad vojskami, vzdignil ti bom krilo na obraz; 
pokazal bom narodom tvojo nagoto, kraljestvom tvojo sramoto. Vrgel bom nate 
ostudnosti, ognusil te bom in te postavil na ogled (Nahum 3,5-6). 
 

9 Sodomski greh prihaja 

  Sodoma se bo ponovila v naši generaciji. Med vsemi njenimi grehi so bili  najhujši 
homoseksualni napadi razjarjenih množic, ki so nadlegovale nedolžne. 
  Množični umori so postali v naši generaciji nekaj običajnega. So pogosti in skoraj 
samoumevni. Zaradi tragedij, kot je bil npr. olimpijski pokol, svet ni več pretresen. 
  Sveto pismo pravi: "Kakor je bilo v Lotovih dneh, tako bo tudi v dneh prihoda Sina 
človekovega." Zaradi dejstev v svojem videnju me je strah za prihodnost naših otrok. 
Govorim o divjih potujočih množicah homoseksualcev, ki javno napadajo nedolžne v 
parkih, ulicah in skrivnih mestih. Ti napadi sodomskih množic se bodo zagotovo 
zgodili in čeprav morda ne bodo javno objavljeni, bodo organi pregona vedeli zanje. 
 

10 Epidemija homoseksualnosti 

  Samo dve sili homoseksualcem preprečujeta, da bi se popolnoma predali svojemu 
nagnjenju: zavračanje družbe in nauk Cerkve. Ko jih družba v celoti sprejema v 
njihovi nenormalnosti in jih k njej celo spodbuja in ko cerkev ne pridiga več proti 



homoseksualcem kot proti grešnikom, pač pa jih tolaži v njihovih spolnih dejavnostih 
- so homoseksualcem vsa vrata odprta in spodbujeni so, da nadaljujejo s svojim 
grehom. Iz svojega videnja vem, da sta oviri za homoseksualce odstranjeni, zato bo 
sledil kaos. 
  Verjemite mi, da ni več daleč čas, ko boste vzeli v roke lokalni časopis in brali 
poročila o napadih divjih homoseksualnih množic na nedolžne otroke. Množična 
posilstva se bodo zgodila prav tako zanesljivo, kot je bilo napovedano v evangelijih. 
Vidim jih v naši generaciji. 
  V Houstonu v Teksasu je majhna homoseksualna tolpa umorila sedemindvajset 
dečkov. Ta strašna novica je začetek mnogih drugih.  
  Pričakujete lahko več homoseksualnih škandalov na zelo visokem položaju. 
Homoseksualna skupnost bo postala tako militantna in predrzna, da bo svoja 
nagnjenja v kratkem razkazovala v pogovornih televizijskih oddajah. 
  Zelo jasno vidim, da homoseksualci množično prihajajo, deviantni spolni zločini pa 
postajajo vse številčnejši in vse hujši. 
 

11 Odstopanje 

  Moralni standardi vernikov se bodo porušili. Zakonski možje in žene bodo vse 
pogosteje menjali partnerje, veliko mladih pa bo preprosto živelo skupaj, ne da bi se 
poročili. 
  Stalni naval seksa in golote iz medijev bo vznemiril um in dušo najbolj pobožnih 
Kristusovih otrok. Vse manj bo prave ljubezni, vse več pa brezskrbnosti in 
brezvernosti. To bo glavni vzrok velikega "odpada". Poplavi nemoralnosti se bo uprlo 
malo ljudi in nanje bodo gledali kot na tiste, ki "niso v koraku" z razsvetljeno družbo 
in uveljavljeno cerkvijo. 
  Lahko dostopen splav, tabletka in vse večja spolna liberalizacija bodo prispevali k 
revoluciji nemoralnosti, ki se bo končala z njenim krstom, zato jo sprejmite. 
  Ljubiteljev čutnih užitkov bo veliko več kot ljubiteljev Boga. Bodite pozorni in 
previdni - to je obsežna vojna proti Božjim izbrancem. 
 

12 Spolna nemoralnost med duhovništvom 

  Razveza in nemoralnost bosta med duhovništvom vse običajnejša. Vedno več 
duhovnikov bo vpletenih v spolne afere, zato bodo izstopili iz službe, drugi pa bodo v 
njej vztrajali, a nadaljevali s skrivnimi aferami. Vedno več protestantskih duhovnikov 
bo "padlo" v spolni greh, pretežno prikrit. 
  Verjamem, da bodo celo nekatere evangeličanske skupnosti kmalu podelile 
pooblastila razvezanim duhovnikom. Razveza ne bo več stigmatizirana. Veroizpovedi 
bodo še naprej "s pogledom nazaj" tehtale svoje nasprotovanje ločitvam, a bodo z 
vsako novo konvencijo in konferenco postale popustljivejše. V cerkvenih in državnih 
ustanovah prihaja do "mehčanja" odnosa do njih. Trenda ne bo mogoče ustaviti, 
čeprav se spremembe dogajajo počasi. 
  Kot da bi se odgrnil zastor, sem videl, kaj se na skrivaj dogaja na tisoče zelo 
pobožnim ljudem. Pod pobožnostjo in drugimi krinkami so afere, skrite pred očmi 
javnosti. Nekateri zelo znani "pobožni" moški in ženske so goljufi, ki se predajajo 
skrivnim spolnim grehom. Svoj greh obžalujejo in vedo, da ga nikoli ne bo mogoče 
sprejeti kot normalnega, a se zdi, da se ne morejo upreti sili tega osebnega 
moralnega zdrsa. Če se ne bodo čudežno rešili, bo to katastrofa za številne družine 
in cerkve. 
  Vidim, da prihaja dan, ko se bo vsak pravi služabnik evangelija soočil s svojo 
največjo uro skušnjave. Kdor je mislil, da je varen, bo v najhujšem. Bog bo 



naklonjen tistim, ki se z vsem srcem obračajo k njemu, tiste, ki še naprej koketirajo z 
nemoralo in se ji predajajo, čaka strašna ura obupa in poraza. Bog se bo kmalu 
silovito lotil prikritega greha. Tiste, ki v njem vztrajajo, bo sodil "na desno in na 
levo", tiste, ki jih bodo opustili, bo ozdravil in poklical k novemu življenju. 
  Kar sem slišal in videl, je nujno sporočilo iz sobe Božjega prestola – "V taboru je 
greh in treba ga je očistiti." Prišla je ura, ko bo Bog položil sekiro na korenino. Očistil 
bo svojo hišo in posvetil svoje posode za služenje v tej polnočni uri. 
 

13 Zadnji poskus prevare Božjih izbrancev 

  Jezusovo ljudstvo te generacije sem videl kot "zadnje kristjane". Satan bo prišel kot 
angel luči, tako subtilen, nedolžen in nedoločljiv, da ga bo le malokdo prepoznal. 
Prikrival bo svoje dejavnosti in poskušal prevarati kristjane s skušnjavami, ki so same 
po sebi legitimne – a ob zlorabi postanejo pogubne. 
  Za zadnjega kristjana bo skušnjava številka ena blaginja. Sveto pismo opozarja, da 
bo v zadnjih dneh veliko kristjanov polovičarskih, bogatih, uspešnih in brez potreb, a 
biti uspešen in premožen ni nič slabega ali grešnega. Večina veljakov, omenjenih v 
Svetem pismu, je bila bogatih. Abraham je imel bogastvo v živini, srebru in zlatu. Job 
je bil izredno bogat, saj je imel v lasti 7000 ovac, 3000 kamel, 500 volovskih vpreg, 
500 oslic, mnogo služabnikov in veliko hišo. Bog zagotovo ni proti bogastvu in 
blaginji.  

Sveto pismo pravi, da mu je "všeč blaginja njegovih služabnikov" (Psalm 35,27). 
 
  Vendar vidim, da je na milijone vernikov zaslepljenih z blaginjo. Ta bo zadnjega 
kristjana prizadela in preizkušala bolj kot revščina. 
  V mojem videnju je Satan, ki se še zadnjič pojavi pred Bogom, kot je v Svetem 
pismu obtoževal Joba. Toda tokrat pride prosit za dovoljenje, da bi skušal zadnjega 
kristjana. 
  V svojem videnju sem videl, kako je Gospod rekel Satanu: Od kod si prišel?  
  Satan mu je odgovoril: Sem in tja hodim po zemlji ter opazujem zadnjega kristjana.   
  In Gospod je rekel Satanu: Ali si opazoval te zadnje kristjane - kako predani, kako 
pošteni, kako bogaboječi so in kako ljubijo Kristusa? In kako se trudijo bežati pred 
tvojimi zlobnimi spletkami? 
  Satan je Gospodu odgovoril: Da, toda samo odstrani pregrado, ki si jo zgradil okoli 
njih. Job te ne bi zapustil v svoji revščini – a samo blagoslovi zadnje kristjane in jim 
podari več, kot je kadar koli imel Job, in poglej, kaj se bo zgodilo. Naredi jih 
premožne, kot je bil Job. Zgradi jim čudovite nove domove, daj jim dobre avtomobile 
- denar in pripomočke. Daj jim možnost, da bodo imeli avtodome, čolne, potovanja 
po svetu, čudovita oblačila, eksotično hrano, zemljišča in varčevalne račune. Kaj se 
bo zgodilo z njimi, ko bodo imeli vse, ko bodo bogati, imeli vse dobrinami in ne bodo 
potrebovali ničesar. Opustili bodo Boga in postali središče sami sebi. 
  Vidim, da so avtomobili, oblačila, motorji in vse vrste materialnega bogastva za 
kristjane večja ovira kot droge, seks ali alkohol. Vidim na tisoče kristjanov, ki so 
navezani na stvari in obsedeni z njimi. Materializem jih tako ovija, da so mlačni, 
slepi, šibki in duhovno goli ter tudi nesrečni in popolnoma nezadovoljni.  
  V mojem videnju je za vsem tem Satan, ki se veselo smeje: Poglejte kristjane, 
obsedene z denarjem - z njim delajo kot svinja z mehom! Prevzela jih je 
nakupovalna mrzlica! Zaslužijo kupe denarja! Kupujejo novo pohištvo! Kupujejo večje 
avtomobile, po dva ali tri! Nakupovanje, sajenje, prodaja, poroka in ločitev! To je 
uničilo Lotovo generacijo in uničilo bo tudi vas. 
  Poglejte kristjane, ki so dobro plačani, živijo v izobilju in požrešnosti, a so leni, 
apatični in zato lahek plen drugim. Bog, izlij svoj srd nanje. Veliko jih je že na udaru 



in to mi lajša delo. 
  Bog, lastnik živine na tisočerih gričih, ne želi ničesar, kar ima v lasti človek, niti hiše, 
avtomobila, oblačil, motornega čolna ali jadralne deske. Želi le prvo mesto v srcih 
tistih, ki se kličejo po Njegovem imenu.   
 

14 Svingerji Svetega Duha 

  Čeprav tisti, ki ljubijo Boga, ne iščejo užitka v drogah, nezakonitem seksu, alkoholu, 
tobaku ali razvajanju, pač pa jih ti telesni užitki žalijo in odbijajo, so mnogi propadli 
zaradi svoje obsesivne ljubezni do njih. Hudič to ve. Vidim na tisoče kristjanov, v 
kinodvoranah izpostavljenih ponižujočim vplivom, ki so se jim nekoč gnusili. Niso se 
prepustili posebnemu grehu, a so postali zelo udobni v svoji odvisnosti od neokusnih 
filmov, zabav, druženj in degustacij. V resnici ljubijo Boga, a še bolj svoje užitke. V 
resnici pred Bogom niso grešniki - so mu le tujci. Tako zelo so se ukvarjali s 
svinganjem in skušali živeti osvobojeno krščansko, da so se drastično spremenili, ne 
da bi vedeli, kaj so postali. 
  Nenadno izginjanje kristjanov z Zemlje bo mnoge našlo nepripravljene. Postali so 
socializirani potepuhi, ki ne najdejo več niti ure, da bi se pogovarjali z Bogom v 
skritem kotičku molitve. Greh prihodnosti vidim v zlorabi prostega časa, kar pa ni 
povezano s tedni, ki jih preživimo na dopustu. Ne gre za čas, preživet na potovanjih 
po Evropi ali Sveti deželi. Ne gre za čas, namenjen lovu ali ribolovu. Ne gre za ure, ki 
jih preživimo ob deskanju, čolnarjenju, smučanju na vodi ali jahanju. Vse to je 
legitimno in dobro samo po sebi. Govorim o zapravljenem času. O času, ki ga ima 
človek na voljo zase, da izbere, kaj bo naredil z njim. Čas, ki bi ga lahko porabil za 
branje Božje besede. Čas, ki bi ga lahko preživel v skritem kotičku in se pogovarjal z 
nebeškim Očetom. 
  Vidim, da Satan spet prihaja, da bi obtoževal: Poglej zadnjega kristjana, odvisnika 
od televizije! Poglejte ga - ure in ure nameni telenovelam, komedijam, športu, časa, 
da bi se samo-omejil z Bogom, pa nima. Boga izklopi s številčnico. Lovi, ribari, 
potuje, igra golf, tenis in košarko. Hodi v kino in na zabave. Je zabavljač, ki nima 
časa, da bi bral Sveto pismo ali molil. Ali je to kristjan poslednjih dni, ki naj bi živel v 
veri? Ali je to on, čigar vera bo premagala svet? Ali je to on, ki se mora pripraviti na 
dan preganjanja in svetovnega kaosa? Ali so to tisti playboy-kristjani, na katere bo 
padel konec sveta? 
  Največji grehi proti Bogu v prihodnosti niso zloraba telesa, razvajanje mesa ali celo 
preklinjanje Njegovega imena, pač pa to, da ga preprosto ignoriramo v času, ko nas 
tako jasno kliče. Vidim ironičen razvoj dogodkov. 
  Čeprav živi zadnji kristjan veliko bliže Kristusovi vrnitvi kot prvi, preživi v njegovi 
navzočnosti od vseh vernikov najmanj časa. 
  Sporočilo o prihajajoči sodbi in vrnitvi Jezusa Kristusa ne bo zaznalo toliko 
kristjanov iz istega razloga, kot sporočilo in pričakovana poguba nista prišla do 
Noetove generacije - ker so bili tako zaljubljeni v užitke kupovanja, prodajanja, 
sajenja in ljubljenja. 
 

15 Vojna z govoricami 

  Zdaj vem, da je Satan napovedal vojno vsakemu resničnemu služabniku Jezusa 
Kristusa. Ne bo pustil kamna na kamnu, da bi diskreditiral in uničil vsakega Božjega 
človeka, ki je odločen ostati zvest. Pastorji in duhovniki, ki nočejo prevarati svojih 
žena, ki se nočejo prepustiti svobodi nove morale, bodo tarča najbolj zlobnih klevet 
vseh časov. Satan bo dvignil "klevetnike", ki jih bodo nadlegovali, malikovali in lagali 
proti njim. 



  Verjamem, da se bodo Billy Graham in drugi veliki služabniki evangelija po vsem 
svetu soočali z vse večjim zasmehovanjem, klevetami in nerazumevanjem s strani 
tiska in liberalnih ljudi v medijih. O vsakem motivu se bodo spraševali in sumili. 
Vsako izjavo bodo preverjali in navzkrižno zasliševali. 
  Duhovniki, ki so mislili, da na svetu nimajo sovražnikov, se bodo zbudili in ugotovili, 
da nekdo govori o njih. Pastorji cerkva se bodo soočili z najbolj zlonamernimi 
klevetami od vseh. Namigovanja, laži in lažne izjave, ki bodo krožile naokoli, bodo 
prihajale iz samih peklenščkov. 
  To bo nadnaravni prikaz demonskih moči. Noben pravi služabnik evangelija ne bo 
imun. Tudi žene pastorjev, ki so poročene, bodo izpostavljene napadom. 
  Po svetu so se razširile legije lažnivih duhov z enim samim namenom, da bi z 
govoricami in obrekovanjem obtoževali kristjane. Ta vojna z govoricami ne bo 
usmerjena le proti služabnikom evangelija, ampak proti vsem resničnim vernikom 
Jezusa Kristusa vseh barv in veroizpovedi. 
 

16 Povečanje števila lažnih naukov 

  Ljudje bodo imeli raje lažne nauke in nove ideje kot resnico svete Božje besede. 
Množili se bodo okoli učiteljev, ki bodo podajali "nove misli in razodetja". Moški in 
ženske se bodo raje obračali k prerokbam in naukom ljudi, kot da bi poslušali nauke 
resnice. Poslušali bodo zapeljive duhove in hudičeve nauke.  
  Pred nami je ura skrajnosti evangelija, ko bodo iščoči ljudje, ki jih srbijo ušesa, 
hodili za služabniki, ki so videti kot "angeli luči", v resnici pa pridigajo in učijo 
herezije. Novi nauki bodo svobodno uporabljali Jezusovo ime in bodo okrašeni z 
asketizmom, samoodpovedjo in močjo volje.  
  Mnoge iskrene kristjane bo zajel strah pred obsedenostjo z demoni. Obrnili se bodo 
k učiteljem, ki bolj pogosteje govorijo o satanovi moči, kot o Božji moči. Vendar sem 
videl, da bo to gibanje v smeri strahu pred Satanom v cerkvi kratkotrajno. Tisti, ki 
bodo še naprej poudarjali satanovo obsedenost kristjanov, se bodo vrnili k staremu 
zakonu in življenju z delih. Prav tako bo vedno več iskrenih kristjanov prodalo vse in 
se pridružilo krščanskim komunam, ki se ponašajo s samostanskim načinom življenja 
in nizom zakonov, po katerih se lahko približamo Bogu. 
 

17 Gibanje za lažnega Jezusa 

  Pojavilo se bo gibanje lažnih "Jezusovih ljudi", ki bodo poudarjali izganjanje 
hudičev. Trdili bodo, da ozdravljajo bolne in delajo očitne čudeže. Sodelovali bodo pri 
hranjenju ubogih in oznanjali veliko ljubezen. Toda med njimi so lažni preroki, ki 
nikoli niso vsega predali Kristusu. To so tisti, ki v njegovem imenu oznanjajo 
ljubezen, a nadaljujejo v svojih starih grehih in uporništvu. To so delavci krivice, ki so 
Satanovo orodje za diskreditacijo resničnega Jezusovega gibanja.  
  Sveto pismo napoveduje, da bodo mnogi od teh lažnih Jezusovih ljudi stali pred 
Božjim prestolom in govorili:  

Gospod, Gospod, ali nismo v tvojem imenu prerokovali, v tvojem imenu izganjali 
hudičev in v tvojem imenu storili veliko čudovitih del? (Mt 7,22)  

Toda Gospod jim bo rekel, "Nikoli vas nisem poznal; pojdite od Mene, ki delate 
krivico. (Mt 7,23)  

Verjamem, da se to nanaša na tiste lažne Jezusove ljudi, ki so v njegovem imenu 
pridigali, delali zavetišča za pobegle otroke, hranili uboge in oblačili gole - vse v 
imenu Kristusove ljubezni, vendar niso živeli Jezusovega križanega, predanega in 
vstalega življenja. Pobelili so svoje grehe in na vse skupaj dodali še Jezusa. Veselili 



so se in se potikali po Jezusu, vendar nikoli niso bili na Kalvariji, da bi bili njihovi 
grehi oprani. Ko bo prišla ura preganjanja, se bodo vrnili k seksu in drogam ter 
staremu načinu življenja. Preživeli bodo le tisti, ki so se popolnoma predali Jezusu 
Kristusu in so bili očiščeni z njegovo krvjo. 
 

18 Preporod resničnega Jezusovega gibanja 

  Zaradi preganjanja in zavedanja znamenj časa bo vojska resničnih Jezusovih 
privržencev vstajala kot komandosi: bodo del podzemne cerkve, ki bo oznanjala 
Kristusovo vrnitev in konec dobe! Bodo kot trn v peti vlačugarske cerkve, s svojo 
predanostjo in duhovno močjo pa bodo zbadali in žgali človeško zavest. Častilci 
hudiča bodo z vsemi temi resničnimi Jezusovimi privrženci v odprtem spopadu. Samo 
tisti, ki živijo v resnični veri, bodo lahko prepoznali „duhovno hudobijo“ na visokem 
mestu. 

 



Četrto poglavje 

NAJVEČJI PROBLEM MLADIH V PRIHODNOSTI '73 

 

1  "Sovražim svoje starše" 

  Glavni problem mladih v prihodnosti bo sovraštvo do staršev. Svet bo kmalu pretreslo na 

tisoče in tisoče najstnikov, ki bodo priznali: "Sovražim svoje starše."   

  Stopamo v obdobje, ko bodo človekovi najhujši sovražniki člani njegovega lastnega 

gospodinjstva – oče proti sinu, mati proti hčeri in sorodniki, ki sovražijo drug drugega. 

Največja težava najstnika bo, kako živeti s starši.   

  Sovraštvo do staršev se že širi kot rak po vsem svetu. Dvolični starši naučijo najstnike, ki 

so prisiljeni živeti z njimi, sovražiti. To ni več nedolžna vrsta odklona, ki ga je mogoče 

"preseči", pač pa pravo sovraštvo, ki iz sorodnikov po mesu in krvi naredi smrtne 

sovražnike.  

 

2  Nova spolna droga   

  Verjamem, da se bo na črnem trgu kmalu pojavila nova spolna droga, ki bo uničila 

moralne zadržke ter na tisoče mladostnikov vodila v promiskuitetno spolnost. Hkrati pa 

vidim, da se bo celotna kultura drog zelo spremenila. Ta generacija ne bo izgubljena 

zaradi njih, samo spolna droga, ki jo napovedujem, bo problem.   

  Marihuana bo legalizirana (kot vse, česar ne moremo obvladati), a bo privedla do 

dolgočasja. Več bo nezadovoljnih odraslih, ki bodo kadili travo, kot najstnikov, ki v drogi 

iščejo vznemirjenje. Marihuana bo v prihodnosti njihov problem.  

  LSD, speed in drugi psihadeliki bodo vse manj priljubljeni. Predvidevam, da bo 

mladostnike bolj kot kemična odvisnost privlačila duhovnost. Američani bomo vedno imeli 

težave z drogami, a ne bodo niti približno tako velike kot sovraštvo v družini.  

 

3  Najstniški alkoholizem se bo povečal   

  Medtem ko bo veliko pozornosti namenjene zlorabi drog, se bo vse več najstnikov in 

študentov zatekalo k alkoholu. Pri najstnikih, starih od trinajst do šestnajst let, se bomo 

soočili s kritičnim problemom pitja alkohola, ki bo deloma povratna reakcija na poučevanje 

o nevarnostih drog. Najstnikom smo uspeli zbuditi strah pred trdimi drogami, pozabili pa 

smo na nevarnosti alkohola. Zato so se številni otroci, ki so jim govorili, da starševske 

pivske navade niso tako slabe kot mladostniške z drogami, odločili, da zamenjajo droge za 

alkohol.  

  Čeprav napovedujem tragičen porast alkoholizma med najstniki, sem hkrati prepričan, da 

to ne bo niti približno tako velik problem kot njihove zamere do staršev. Dejansko bodo 

zamere do očeta in matere razlog, da se bodo mnogi obrnili k pijači.  

 

4 Pomoč se provocira   

  Sveto pismo svari starše, naj ne izzivajo nezadovoljstva svojih otrok, a večinoma tega ne 

upoštevajo. Ko so v preteklosti mladi začutili, da jim vladajoči ne zaupajo in jih izzivajo, so 



se odpravili na ulice, demonstrirali, razgrajali in se upirali. Ker so sovražili politiko in 

prezirali njene voditelje, so svojo jezo izrazili tako, da so poskušali zrušiti sistem. 

Revolucija se je začasno umirila in zdaj mnogi nekdanji uporniki poskušajo spremeniti 

sistem tako, da delujejo v njem.  

  Toda pozor! Nezadovoljstvo, zaradi katerega so študentje razgrajali po ulicah, še vedno 

vre pod površjem. Zdaj je usmerjena proti nenačelnim staršem, ki pridigajo drugo, kot 

živijo. Predvsem med najstniki opažam naraščajočo jezo, ki bo izbruhnila doma kot nova 

vrsta demonstracij.  

  Širilo se bo sovraštvo. Ko bodo starši s slabimi zgledi in grobim odnosom spodbujali 

nezadovoljstvo svojih otrok, se bo to sovraštvo globoko zakoreninilo v njih ter povzročilo, 

da bodo mnogi zapustili dom in pobegnili v upanju, da bodo našli razumevanje drugje.  

  Težavi ne bodo kos niti duhovniki. Najstniška zagrenjenost in upor, tudi v vzornih 

ameriških družinah, bosta osupnila in prestrašila starše. Mnogi ne bodo vedeli, kako se z 

njima spopasti, večina pa sploh ne bo razumela, od kod pojav.  

  Nekaj je gotovo. Starši se bodo počutili izdane, nezaželene in osovražene. Verjamem, da 

boste to sovraštvo in zagrenjenost tako razširjena, da bosta v bližnji prihodnosti postala 

nacionalna težava številka ena. 

 

5 Težave z modo    

  Spreminjajoča se moda bo še naprej eden glavnih dejavnikov za prekinitev komunikacije. 

Starši se bodo zaradi hitrega tempa sprememb odzvali s strogo disciplino, brez ljubezni in 

razumevanja. Pričeske, ekstravagantna  oblačila, čudaška glasba in lagoden odnos do 

oblačenja bodo še naprej glavni vzroki nesporazumov.  

  Najstniki se sploh ne bodo trudili razumeti stališč svojih staršev, pač pa jih bodo 

preprosto "izklopili". To bo v mnogih domovih privedlo do brodolomov in katastrof. 

Najtežavnejši bodo prestrogi starši. Nekateri bodo v iskrenem prizadevanju za ohranitev 

staromodnih standardov zelo pritiskali na najstnike, da bi se prilagodili njihovim 

predstavam o oblačenju in vedenju. Toda zavezništva med vrstniki bodo tako močna, da 

bodo mnogi iskreni najstniki sprejeli ideje prijateljev in zavrnili pravila staršev. 

  Po drugi strani pa bodo preveč popustljivi starši, ki so svojim najstnikom dovolili, da se 

oblačijo in ravnajo po svoji volji, kmalu ugotovili, da ti tako zgodaj v življenju še ne znajo 

ravnati s preveliko svobodo. Prehitro bodo šli predaleč, hkrati pa bodo staršem zamerili, da 

jih niso disciplinirali. Starši bodo vse manj vedeli, kako se spopadati s spreminjajočimi se 

razpoloženji in modo svojih otrok. Uspeh bo zagotovljen le tistim, ki jim je modrost 

podeljena iz nebes. 

 

6 Reakcija na duhovno praznino 

  Zagrenjenost in upor, ki ju vidim med najstniki, bosta tudi posledica družinske duhovne 

praznine. V zadnjem času duhovno prazni starši otroke odvračajo od druženja z 

"Jezusovimi fanatiki" in so bolj zaskrbljeni za svoj družbeni položaj kot za duhovno podobo 

otrok. V naslednjem desetletju se bodo najstniki soočili z apokaliptično krizo. Živeli bodo v 

svetu, pretresenem do temeljev, z vojnami in nemiri med  narodi, nesrečami, potresi, kugo 

in drastičnimi vremenskimi pojavi, presenečeni in prestrašeni. Starši, ki so zanemarili 

duhovno vodstvo in zagotavljanje večnega upanja svojim otrokom, bodo morali plačati 



visoko ceno. Najstniki bodo imeli občutek prikrajšanosti.  

  Dom, v katerem ni bilo ne Boga, ne cerkve, ne duhovnosti, ne Svetega pisma, ne 

hrepenenja po Bogu, drvi v katastrofo. Zdaj ne pridigam, ampak prerokujem. 

Napovedujem, da se bodo najstniki, ki so odraščali v takšnih družinah, strupeni, sovražni 

in uporni obrnili proti svojim staršem.  

 

7 Prihaja mlajši radikalec 

  Radikalci bližnje prihodnosti bodo mlajši, kot so današnji, bolj izobraženi, a iz popolnoma 

odtujenih družin. Zaradi zanemarjanja, apatije, permisivnosti in pretiranega zaščitništva 

staršev ter množičnih ločitev bo žetev tragična.  

  Mnogi od teh radikalcev bodo pred-najstniki, ki bodo v svojih skrivnih časopisih govorili 

proti dvoličnosti staršev. Najstniške tolpe v naših večjih mestih bodo mlajše, zlobnejše in 

bolj naperjene proti staršem. Te "otroške tolpe", vzgojene s televizijskim kriminalom, 

večerjami in varuškami, se bodo strastno obrnile proti staršem.  

  Mnogi se že zdaj počutijo kot popolnoma odtujeni svojim očetom in materam. Zlahka 

bodo sovražili, saj niso spoznali prave ljubezni.   

 

8 Prihajajoč plačilni dan za razvezo zakonov 

  Boj na življenje in smrt za preživetje milijonov nedolžnih otrok iz ločenih zakonov bo 

izgubljen. Skoraj vsak četrti zakon se bo končal z razvezo. Zaradi te epidemije bo vse več 

otrok ranjenih in zaznamovanih. Domovi nekaterih najbolj "idealnih" parov razpadajo, 

otroci pa so se znašli sredi tega dogajanja.   

  Predstavljajte si vojsko milijonov majhnih otrok, ki so bili travmatično ranjeni ter 

zaznamovani z razvezo in ločenim življenjem staršev, zdaj pa odraščajo kot najstniki, 

pripravljeni poravnati račune. Naučili so se sovražiti enega od staršev ali oba, saj ni bilo 

več srednje poti. Revolucija se je tako z ulic preselila v domove. 

 

9 Smrt staršev   

  Sveto pismo jasno napoveduje, da bo prišel dan, ko bodo sinovi in hčere izdajali svoje 

starše in jih celo spravljali v smrt. Do zdaj te prerokbe nisem mogel razumeti. To pomeni, 

da se v naših domovih soočamo z nenapovedano vojno. V njih so človekovi najhujši 

sovražniki otroci iz njegovega lastnega gospodinjstva - oče se obrača proti sinu, mati proti 

hčeri, pretrgane so vse družinske vezi.  

  Mnogi starši bodo zaradi tragične izdaje lastnih otrok "umrli tisočkrat". Otroci bodo 

prepričani, da je njihov razlog za izdajo legitimen, starši pa se bodo vdali v usodo. Ker so 

se spopadali z lastnimi težavami in zamerami, niso imeli dovolj časa, da bi se ukvarjali s 

problemi svojih potrok, ki pa jih sami niso mogli obvladati. Otroci so bili priča varanju, 

lažem in prepirom med starši ter njihovemu bežanju pred težavami. 

 

10 Upor otrok pridigarjev 

  Med tistimi, ki se bodo uprli, bodo tudi sinovi in hčere pridigarjev. Nekega dne bodo 

očetu ali materi v sovraštvu rekli: Ti si lažnivec. Pridigal si drugače, kot si živel. Rekel si, 



da je tvoj zakon nemogoče rešiti. Od mene si pričakoval, da se bom spopadel z 

nemogočimi težavami. Zdaj se umakni, starček! In ne pridigaj mi več! Nisi se mogel 

spoprijeti z življenjskimi problemi, zato mi ne moreš govoriti.  

  Sveto pismo pravi, da bodo pobožne matere pričakovale, da jih bodo njihove hčere 

imenovale blagoslovljene. Toda v naslednjem desetletju bo veliko, veliko hčera preklelo 

svoje matere, ujete v čutni svet pitja, užitkov, kajenja, varanja in ločitev.  

  V nekaterih primerih se ločitvi ne bo mogoče izogniti, a z molitvijo in Božjo pomočjo bo 

možno ohraniti dom in spraviti na videz nespravljivo: brez zamer, upora, z ljubeznijo do 

obeh staršev.  

 

11 Manj pobegov 

  V naslednjem desetletju bo manj otrok, ki bi pobegnili od doma, in več tistih, ki bodo na 

nesrečo staršev raje ostajali doma. Večina staršev se ne želi truditi s prijavo otroka kot 

pogrešanega. Raje ga pustijo doma, da se znajde po svoje, kot da tvegajo sramoto zaradi 

pobega. V prihodnosti bodo svojemu najstniku jasno povedali, da mu ni treba bežati od 

doma. Mnogi bodo preprosto obupali in rekli: "Vzemi, kar hočeš. Delaj, kar hočeš - samo 

ne beži."  

  Spodbude, nekoč na voljo le na ulici, so zdaj na voljo v številnih domovih. Mogoče bo 

doma biti begunec po srcu. Otroci bodo lahko živeli pod isto streho s starši, a se z njimi ne 

bodo niti sporazumevali. Od njih se tega niti ne bo pričakovalo, prav tako ne razumevanja 

ali prijateljstva. Otroci in starši bodo kot sovražniki, ki so v vojni, a imajo sklenjeno 

premirje.  

 

12  Pekel za dvoličneže   

  Starši, ki kadijo, pijejo in varajo, svoje otroke pa poučujejo o morali, bodo zaradi svoje 

dvoličnosti popolnoma izgubili vpliv na njih. Mladi ne bodo več pripravljeni ubogati staršev, 

ki pridigajo eno, živijo pa drugo. Zahtevali bodo, da jim »pokažejo« svojo pravo plat. 

Starši, ki pijejo koktajle in kadijo cigareto za cigareto, svojim otrokom ne bodo mogli več 

reči, naj "nehajo kaditi travo". Vidim, da se bo v bližnji prihodnosti pojavil popoln odpor 

mladih do dvoličnosti staršev.  

  Dvolični pridigarji, ki kadijo, a na prižnicah govorijo proti zlorabi drog med najstniki, bodo 

deležni posmeha. Duhovniki in starši, ki so opravičevali svoje odvisnosti in navade kot 

manj grešne od navad in grehov najstnikov, bodo morali za to odgovarjati. Pridiganje 

dvoličnežev ne bo učinkovito. 

 

13 Nadnaravno hrepenenje po ljubezni 

  Opažam, da se po vsej državi med mladimi razvija lakota po varnosti ljubečega doma in 

družine, četudi mnogi domovi razpadajo, je število ločitev vse večje in mnoga življenja 

doživljajo brodolom. To hrepenenje se bo v prihodnjih letih še poglobilo. Čeprav se bosta 

razraščala sovraštvo in zagrenjenost, bodo mladi klicali po starševski ljubezni in vodenju. 

 

 



14 Kontrarevolucija ljubezni   

  Sveto pismo napoveduje, da bo takrat, ko bo sovražnik prišel kot poplava, Gospodov Duh 

proti njemu dvignil prapor. Sredi te domače revolucije vidim, da se razvija kontrarevolucija. 

Slišim solzne, srce parajoče krike tisoče mladih, ki hrepenijo po domu, v katerem vladajo 

mir, varnost in ljubezen. In Bog bo posredoval. Prišlo bo do nadnaravnega prebujenja. Po 

posredovanju Svetega Duha se bodo otroci vrnili v objem staršev, a le tisti, ki upoštevajo 

klic Duha.   

  Vidim, kako Sveti Duh plemeniti srca in misli otrok razbitih družin. Vidim upanje in 

čudežne ozdravitve sredi obupa in zmede. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Peto poglavje 

NOROST PREGANJANJA 

 

1 Prihaja "duh preganjanja" 

  Vidim, prihaja ura preganjanja, kakršnega človeštvo še ni doživelo. To bo preganjanje 
resničnih Jezusovih vernikov, ki se bo kmalu dvignilo kot večglava pošast iz morja. Začelo 
se bo počasi in neopazno, v času, ko se zdi, da je verska svoboda na vrhuncu. Razširilo se 
bo po Združenih državah Amerike, Kanadi in vsem svetu ter končno postalo neke vrste 
norost. 
  Antikristov duh bo vstopil v srca nekaterih ljudi na visokih položajih, v vladi in v sodnem 
sistemu, zaradi česar bodo uradniki izvajali pravne manevre ter z njimi pritiskali na 
neodvisne cerkve, misijonarje in duhovnike. Veliko je dokazov, da so se ti pritiski že začeli.  
Vidim, da prihaja čas, ko bodo skoraj vsi evangelijski misijonski projekti, vsi verski radijski 
in televizijski programi ter vsa registrirana misijonska društva tako pozorno nadzorovana, 
zaslišana in preganjana, da bodo previdna pri svojem širjenju. 
 

2 Vzpon super svetovne cerkve 

  Vidim, da bo nastala super svetovna cerkev, sestavljena iz zveze liberalnih ekumenskih 
protestantov in rimskokatoliške cerkve, ki se bosta politično združili z roko v roki in tako 
ustvarili eno najmočnejših verskih sil na svetu. 
  Ta nadsvetovna cerkev bo duhovna samo po imenu, svobodno bo uporabljala ime Jezusa 
Kristusa, v resnici pa bo v mnogih svojih dejavnostih antikristovska in politična. Ta 
mogočna cerkvena zveza bo močno vpeta v družbeno delovanje, ogromne dobrodelne 
programe in službe sočutja. Njeni voditelji bodo poudarjali zadovoljevanje človeških 
potreb, tako da bodo pozivali k povečanemu družbenemu delovanju, političnemu 
posredovanju in vplivanju na svetovne afere. 
 

3 Nenadna "skrivnostna" veriga dogodkov 

  Ko se bo zdelo, da je ekumensko gibanje skoraj mrtvo, bo precej skrivnostna veriga 
dogodkov ustvarila okvir za to zvezo. Rim bo od protestantskih ekumenskih voditeljev 
zahteval in prejel številne koncesije Papež bo veljal bolj za političnega kot za duhovnega 
voditelja te velike zveze. Protestantski voditelji ekumenskega gibanja bodo vztrajali pri 
nekaterih koncesijah in Rim jim jih bo dal v zameno. Od njih se ne bo zahtevalo, da 
Svetega očeta obravnavajo kot nezmotljivo glavo cerkve. Sprejeli bodo njegovo politično 
vodstvo, ne da bi sprejeli njegovo vlogo Petrovega naslednika 
  Nikakor ne namigujem, da bo papež ali kateri koli drugi cerkveni voditelj, vključen v to 
super cerkveno organizacijo, sodeloval pri antikristovem delovanju. Sveto pismo ima veliko 
povedati o tej zadevi, vendar trenutno ni moja naloga, da bi o tem špekuliral. Vendar pa 
vidim nekaj, kar me straši. Vidim vojsko karieristov, ki zasedajo najvplivnejše položaje v tej 
super cerkveni organizaciji. Mnogi med njimi bodo brezbožni, antikristovi ljudje, obsedeni s 
konceptom, da mora ta super cerkev postati politična sila, ki bo dovolj močna, da bo 
ustrahovala vse, ki bodo nasprotovali njenemu delovanju. Medtem ko bodo tisti na 
najvišjih vodstvenih položajih govorili o čudežih, ljubezni in spravi, bodo njihovi podrejeni 
pritiskali na tiste verske organizacije, ki nasprotujejo njihovemu vodstvu, in jih preganjali. 
  Oblikovanje te nadsvetovne cerkve se bo začelo z majhnimi koraki, z neformalnimi 
sodelovalnimi študijskimi in raziskovalnimi programi. Drugi programi sodelovanja se bodo 
začeli brez pravnih ali zavezujočih zavez protestantov ali katoličanov. Toda liberalni 
protestantski voditelji iz Anglije in Združenih držav Amerike se bodo pridružili liberalnim 



katoliškim teologom iz Evrope in si prizadevali za "ekumenski čudež". Pravno in politično 
združevanje je še precej oddaljeno - vendar se neformalni okvir za zvezo že pripravlja. 
 

4 Dobrodošli v super cerkvi – Homoseksualci in lezbijke 

  Vidim, da ta super cerkev pod krinko "razumevanja" sprejema v svoje vrste 
homoseksualce in lezbijke. Vodstvo cerkvene zveze bo homoseksualno in lezbično ljubezen 
potrdilo. Ti ljubezni ne bosta le dobrodošli, celo spodbujali ju bodo. 
  Homoseksualni in lezbični duhovniki bodo v tej cerkveni zvezi posvečeni v duhovnike in 
bodo dobili odgovorna mesta. Razglašali jih bodo za nov rod pionirjev, ki uvaja nove 
koncepte ljubezni in evangelizacije. 
  Vidim, da bodo v skoraj vseh večjih mestih v Združenih državah in po svetu nastale 
homoseksualne in lezbične cerkve, ki bodo skrbele izključno za duhovne potrebe svojih 
vrst, s polnim priznanjem in podporo organizirane religije. V nedeljski šoli in cerkveni 
literaturi se bo v študijskem programu otrokom in najstnikom sugeriralo, da je 
homoseksualnost normalna in sprejemljiva oblika krščanske spolne prakse. 
  Najbolj tragično pa je, da se bliža dan, ko večina homoseksualcev ne bo več iskala 
pomoči v cerkvi, a super cerkev jih bo branila ter občudovala njihov pogum in 
pripravljenost biti drugačen. Ta super cerkev se bo prilagodila slabostim človekovega telesa 
in si bo prizadevala razumeti človeštvo v njegovi grešnosti. Za komplekse krivde bodo krivi 
staromodni pridigarji, ki "obsojajo grehe" in so proti obtoževanju tistih, ki so nekoč nudili 
pomoč in svetovanje. Nova pedagoška prizadevanja bodo usmerjena v poskus razsvetliti 
ljudi, kako živeti s težavami in dejansko uživati v slabostih kot v "Božjih darovih". 
 

5 Goli ples v cerkvi 

  Goli ples v nekaterih od teh cerkvah članicah bo opravičljiv kot "umetniška oblika 
bogoslužja". Ljudje bodo postali častilci stvarstva bolj kot Stvarnika in Bog bo prisiljen te 
častilce prepustiti grehu. Posledično bodo mnogi prepuščeni pokvarjenim mislim, kar bo 
ustvarilo novo obliko duševne bolezni, ki se ne bo odzivala na nobeno zdravljenje. Javna 
golota v kakršni koli obliki je čaščenje bitij. Golota v cerkvi ne bo ostala brez Božjega 
odziva. Sveto pismo jasno navaja, da takšna oblika čaščenja neizogibno vodi v hude 
duševne težave. 
  Čeprav se goli plesi ne bodo razširili, jih bodo številni cerkveni voditelji še naprej 
sprejemali kot legitimen izraz častilcev, ki želijo najti "lepoto duše skozi lepoto človeške 
oblike". 
 

6 Okultne prakse v Cerkvi 

  Verjamem, da bo nadsvetovna cerkev dopuščala okultne prakse. Cerkvene skupine na 
Haitiju so že vključile nekatere vidike vuduja v svojo obliko čaščenja. Ustanovljeni bodo 
študijski odbori, ki bodo hudiča "odčarali" in preoblikovali njegovo podobo v brezizrazno 
nebistveno bitje, ki se ga ni treba bati. 
  V nekaterih najbolj spoštovanih in bogatih cerkvah v državi bodo seanse nadomestile 
molitvena srečanja. Vedno več duhovnikov se bo navduševalo nad nadnaravnimi danostmi 
spiritualističnih in satanističnih skupin. Vidim, da prihaja dan, ko bodo tisti pastorji, ki nikoli 
niso bili zelo blizu Bogu, postali zelo blizu hudiču. 
  Satan se bo pojavil kot angel luči, da bi prevaral, če bi bilo to mogoče, izvoljene,   Božje 
izbrance. Satanovi lastni služabniki se bodo pojavili kot angeli luči in bodo v vrstah cerkve 
poskušali razširiti sporočilo, da Satan ni sovražnik, ampak prijatelj. 
  Super cerkev ne bo nikoli uradno sprejela okultnih praks v celoti, vendar pa bodo 



frenologija, palmistika, vedeževanje in horoskopi splošno spoštovani. 
  

7 Vzpon nadnaravne cerkve 

  Vidim veliko in nadnaravno zvezo vseh resničnih sledilcev Jezusa Kristusa, ki jih 
povezujeta Sveti Duh ter medsebojno zaupanje v Kristusa in njegovo besedo. Ta 
nadnaravna cerkev svetopisemskih vernikov bo postala nekakšna podzemna skupnost ter 
bo vključevala katoličane in protestante vseh veroizpovedi. Povezovala bo mlade in stare, 
črne in bele ter ljudi vseh narodov. 
  Medtem ko bo vidna nadsvetovna cerkev pridobivala politično moč, bo ta nevidna 
nadnaravna cerkev izjemno rasla v duhovni moči. Ta moč bo izhajala iz preganjanja. Noro 
preganjanje, ki prihaja na Zemljo, bo te kristjane še bolj povezalo in približalo Jezusu 
Kristusu. Manj bo skrbi za denominacijske koncepte in več poudarka na vrnitvi Jezusa 
Kristusa. Sveti Duh bo v eno združil ljudi vseh veroizpovedi in življenjskih nazorov. 
  Čeprav ta nadnaravna cerkev po svetu že obstaja, bo v prihodnjih dneh postala politično 
vse bolj nevidna. Ko pa bo preganjanje postajalo vse intenzivnejše, bo to telo vernikov v 
svojih evangelizacijskih prizadevanjih postalo skoraj radikalno. Ta nevidna cerkev bo 
prejela nadnaravno maziljenje in moč Svetega Duha, da bo do konca sveta oznanjala 
evangelij. 
 

8 Posebno preganjanje karizmatičnih katoličanov 

  Karizmatični katoličani, ki se imajo za člane nevidne nadnaravne cerkve Jezusa Kristusa, 
se bodo soočili z uro hudega preganjanja. Rimskokatoliška cerkev bo kmalu "pogrnila" 
preprogo za dobrodošlico vsem katoličanom, ki se, govoreč različne jezike, nagibajo k 
binkoštnim naukom o Svetem Duhu. Da bi "pogasili ogenj", bo na duhovnike izvajan 
močan politični pritisk.  
  Bodite pozorni na čas, ko bo papež zavzel negativno stališče do karizmatičnega gibanja v 
katoliški cerkvi. Medenih tednov je kmalu konec. Katoliške revije bodo kmalu začele 
nasprotovati gibanju in pozivati k čiščenju v svojih vrstah. Najprej bo trend počasen, a se 
bo hitro pospešil, dokler se ne bodo vsi katoličani tega gibanja soočili s preganjanjem 
znotraj lastne cerkve. 
  Karizmatično gibanje znotraj katoliške cerkve bo postalo tako močno in razširjeno, da se 
bo nekaterim voditeljem zdelo kot grožnja tistim, ki ga ne razumejo. Več kot 500.000 ljudi 
bo morda v kratkem času vključenih v karizmatično katoliško gibanje. Tisti, ki ne bodo v 
njem, mu bodo očitali, da mu primanjkuje družbene skrbi in da preveč pozablja na 
cerkveno izročilo. Obtožili ga bodo, da se je odvrnilo od Device Marije in zanika avtoriteto 
papeža.  
  Vsak katoličan, ki se hvali s "krstom s Svetim Duhom", naj se pripravi na preganjanje. To 
se ne bo zgodilo čez noč, toda zagotovo prihaja dan, ko bo vsak, ki je doživel "binkošti", 
prisiljen ugotoviti, kako pomemben je njegov "krst". Nekateri se bodo prisiljeni vrniti k 
tradiciji in bodo dovolili, da njihova izkušnja miruje. Mnogi drugi pa bodo začeli odkrivati, 
da jih krščanska ljubezen, solidarnost in duhovni odnos bolj povezujejo s protestanti in 
katoličani, ki so svoje življenje osredotočili na osebo Jezusa Kristusa in polnost Svetega 
Duha. 
  Mnogi mi ne bodo verjeli, vendar vidim, da prihaja dan, ko bodo morali mnogi protestanti 
in katoličani "izstopiti iz njihove sredine". Ti novi kristjani se ne bodo imenovali protestanti 
ali katoličani, ampak preprosto "prenovljeni" kristjani. Njihovo občestvo ne bo temeljilo na 
izkušnji govorjenja v jezikih, ampak bo osredotočeno na Očeta in njegovega Sina, Jezusa 
Kristusa. 
  Preganjanje karizmatičnih katoličanov, ki ga bo izvajala cerkvena hierarhija, ne bo 
ustavilo prenove v tej Cerkvi. Namesto tega bo služba Svetega Duha naredila velike 



čudeže in število katoličanov, ki se bodo pridružili "prenovitvenim" skupinam, se bo zaradi 
preganjanja povečalo. 
  Poudarek na "govorjenju z jeziki" se bo zmanjšal. Namesto tega se bo razvila služba 
"duhovnega bratstva", ki bo temeljila na trdnem svetopisemskem nauku ter medsebojni 
ljubezni in razumevanju drugih resničnih sledilcev Jezusa Kristusa. Postalo bo nekakšno 
"duhovno duhovništvo" za laike, ki želijo pomagati "nositi bremena drug drugega". 
 

9  Preganjanje v boju z mediji 

  Trenutno obstaja izjemna svoboda za oznanjevanje pravega evangelija na radiu in 
televiziji. Še nikoli niso bila vrata Kristusovim služabnikom v vseh medijih tako odprta. 
Kristjani so zdaj lastniki in upravljavci lastnih radijskih in televizijskih postaj in lahko 
svobodno molijo za bolnike, zbirajo denar in promovirajo evangelij na način, ki se jim zdi 
primeren. Toda pozor! Prihajajo preganjanja in pritiski. 
  V zraku je čutiti spremembe. Na Kristusa osredotočeni radijski in televizijski programi 
bodo postali tarča satanističnih sil, ki jih bodo hotele izriniti iz radijskih in televizijskih 
kanalov. V ozadju že poteka gibanje za vzpostavitev nekakšnega sistema ocenjevanja 
verskih radijskih in televizijskih programov. Liberalni cerkveni voditelji bodo skušali 
vzpostaviti neke vrste nadzorno komisijo in se vsiliti FCC kot najvišja avtoriteta za vse 
plačane in brezplačne oddaje v medijih. Brez njihove odobritve ne bi predvajali nobenega 
programa. Rezultat bi bil blag evangelij "brez Kristusa", ki ne bi nikogar užalil 
  Vrata, ki so zdaj široko odprta, se počasi, a zanesljivo zapirajo. Krščanske radijske in 
televizijske postaje morajo pričakovati preganjanje in pritiske. Ateistične in antikristovske 
sile že zdaj pripravljajo sodne postopke proti nekaterim verskim postajam in pridigarjem. 
Vidim, da poskuša Satan te programe in postaje obremeniti z birokracijo ter sodnimi in 
davčnimi postopki. Uporabil bo vse taktike, ki so mu na voljo, da bi iz medijev odstranil vse 
programe, usmerjene v Kristusa. 
  Sporočilo, ki ga prejemam za vse tiste službe, ki uporabljajo medije za širjenje evangelija, 
je naslednje: Delajte, dokler je še dan, kajti prihaja noč, ko nihče ne bo mogel delati. 
  To je dan svobode in priložnosti, vendar noč nadlegovanja in preganjanja ni več daleč. Ko 
bo prišla, bo morda le malokdo, če sploh kdo, učinkovito služil z mediji. 
 

10 Preganjanje iz Hollywooda 

  Pričakujte, da bo Hollywood okrepil napade na pravo vero z več verskimi filmi. Film 
Marjoe je bil najbolj predrzen poskus satanskih sil, da bi zatrle in osmešile vero, povezano 
s krvjo Jezusa Kristusa. Za preroditelje in evangeličanske duhovnike bodo še naprej veljali 
predsodki, kot da so junaki filma Elmer Gantry, sleparji, goljufi in komedijanti, nori na 
denar. 
  Vedno več filmskih ustvarjalcev bo poskušalo ovreči puritanske moralne vrednote. 
Cerkve in pastorji, ki oznanjajo evangelij, bodo deležni posebnih napadov, okultizem in 
čarovništvo pa bosta poveličevana in senzacionalistično obravnavana. 
  Vidim, da prihaja prefinjen poskus intelektualcev, da bi v filmih "pridigali" proti vsem 
kristjanom "preporodnega tipa". Nekakšen ateistični "snobizem" bo spodbudil novo vrsto 
filmskih ustvarjalcev k obsedenosti z vsemi religijami, ki zavirajo človekove hedonistične 
želje. 
 

11 Preganjanje iz televizijskih komedij 

  Televizijske komedije se bodo vse pogumneje norčevale iz Kristusa in pravih kristjanov. S 
posmehljivimi oddajami, namenjenimi spodkopavanju svetih tradicij, bodo avtorji 
nevernikom zadajali udarec za udarcem. Sčasoma bodo te oddaje prežete z besedami iz 



štirih črk in vse bo dovoljeno. Televizijski program bo postal popolnoma bogokleten in 
milijoni nevernikov bodo lahko sedeli pred televizijskimi sprejemniki ter se smejali in 
posmehovali spodkopavanju tem, ki so nekoč veljale za svete. 
  Ne namigujem, da so se avtorji televizijskih komedij pridružili zaroti proti Bogu ali veri. 
Opažam pa, da poskušajo pisatelji med seboj tekmovati, kdo bo bolje "spodnesel" svete 
tradicije in nauke. Gre za zelo subtilen napad na nauke Jezusa Kristusa, prikrit s komedijo. 
V komičnih oddajah se že norčujejo iz Kathryn Kuhlman (slavne evangelistke), Billyja 
Grahama, Orala Robertsa – in v zadnjem času celo papeža. Najhujše še prihaja. Komedija, 
najbolj uperjena proti Kristusu, kar so jih kadar koli ustvarili, bo brez omejitev predvajana 
na televiziji! 
 

12 Preganjanje zaradi obdavčitve cerkva 

  Prihaja poskus obdavčitve cerkva in z njimi povezanih organizacij. Ateistične sile bodo s 
pomočjo Ameriške zveze za državljanske svoboščine to zadevo pripeljale vse do vrhovnega 
sodišča. Začasni neuspeh jih ne bo ustavil pri prizadevanjih za ukrepanje kongresa. Pravni 
neuspeh na sodišču ne bo ustavil njihovih dolgoročnih ukrepov. 
  Kljub nedavnim sodnim odločitvam bomo cerkve sčasoma obdavčili. Najprej 
nepomemben davek bo kmalu postal velikanski, ki bo nekatere neodvisne cerkve in 
misijonska društva pripeljal do bankrota. 
  Najprej bodo obdavčena podjetja, povezana s cerkvami. Kmalu bo sledila obdavčitev 
vseh cerkvenih nepremičnin, vključno s pastoralnimi. Cerkvene stavbe bodo izvzete. 
  V zvezi s tem vprašanjem je pred nami nekaj zelo resnih sodnih bitk, v katerih se lahko 
razveljavijo celo odločitve vrhovnega sodišča. 
  V bližnji prihodnosti ne vidim obdavčitve cerkvenih proračunov ali cerkvenih stavb, 
vendar pa vidim, da bo kmalu prišlo do obdavčitve podjetij, povezanih s cerkvijo. Vidim 
učinek "snežne kepe", ki bo prisilila vladajoče, da bodo morali obdavčitev cerkvenih 
nepremičnin zakonsko urediti. 
  Davčni urad bo morda nekega dne postal eno najmočnejših orožij proti cerkvi, s tem pa 
bi lahko vladne agencije, ki bodo kmalu začele brskati po zasebnih knjigah skoraj vsake 
neprofitne verske organizacije, ohranile nadzor nad cerkvami. Tiste, ki ne bodo 
izpolnjevale strogih smernic, bodo prisiljene prenehati delovati - a pravnega sredstva, s 
katerim bi se temu uprle, ne bodo imele. 
 

13 Spodkopavanje krščanske vzgoje 

  Vidim tri različne načine, kako bo Satan poskušal spodkopati krščansko vzgojo. Krščanske 
šole, visoke šole in univerze se ne bodo izognile prihajajoči uri preganjanja in pritiskov. 
  Prvič, pričakujte politične pritiske, birokracijo in zelo hude finančne težave. Zvezna in 
državna pomoč bosta vedno bolj pogojevani. 
  Drugič, pričakujte skoraj nerazložljivo razpoloženje študentov, polno apatije, nemira in 
nespoštovanja vodstva 
  Tretjič, pričakujte, da se bodo na fakulteto infiltrirali učitelji in profesorji, ki so orodje v 
rokah Satana, ne da bi to vedeli, da bi spodkopali temelje vere in vodenja. Satan bo 
poskušal iztrgati vodstvo teh šol in ustanov iz rok pravih Božjih mož in ga predati 
kompromisnim liberalcem, ki ne bodo poskušali zajeziti gibanja v smeri agnosticizma. 
  V nekaterih kampusih se bodo zgodila duhovna prebujenja, a bodo le kratkotrajna in ne 
bodo vplivala na množice študentov. 
  Vodstvo krščanskih izobraževalnih ustanov se mora pripraviti na težke čase – finančne in 
duhovne. Tisti, ki verjamejo v moč molitve, bodo manj trpeli. Tisti, ki dajejo prednost 
duhovnemu, bodo doživeli nadnaravno posredovanje in pomoč. Zagotovo so pred 
kampusom težave. Finančni pritisk bo močan, in le čudež bo omogočil, da bodo nekatere 



šole ostale odprte. Nekaj jih ne bo preživelo. 
 

14 Jezusova revolucija se pokvari 

  Jezusova revolucija med mladimi se bo umirila in nedisciplinirani privrženci se bodo vrnili 
k drogam, prostemu seksu in starim načinom življenja. Preganjanje bo ločilo ovce od koz. 
Ko se bo megla razkadila, bodo ostali le popolnoma predani učenci. 
  Kmalu bo prišel čas, ko ne bo več priljubljeno biti Jezusov človek. Jezusovih pesmi ne bo 
več na hitparadah in njegovo ime ne bo več komercialna pridobitev za Broadway ali 
Hollywood. Svet, ki je nekoč tako razvratno uporabljal Jezusovo ime, se bo obrnil proti 
njemu in ga zavrgel. 
  Vidim ponovitev prvega zabeleženega Jezusovega gibanja v zgodovini. Jezus je prišel v 
Jeruzalem na osličku in požel ovacije tisočev, ki jih je zajelo navdušenje nad njegovim 
gibanjem. Mladi in stari so trgali veje s palm in razprostirali suknjiče po tleh, da je osliček 
lahko hodil po njih. Klicali so: "Jezus, Jezus! Hosana Kralju!" Toda prvo Jezusovo gibanje je 
bilo nesrečno. Kmalu zatem je isti Jezus stal pred jezno množico, ki je kričala: "Križaj ga! 
Proč z njim! Križaj ga!" Obrnila se je proti njemu. 
  Tudi sodobno Jezusovo gibanje je imelo svoje privržence, ki so Jezusu prepevali hvalnice 
in ga resnično zelo častili. 
 

15 Gibanje "sovraštva do Kristusa" 

  Toda poglejte, kaj se dogaja danes. Mnogi razuzdanci se vračajo k svojim drogam in 
nastaja gibanje "odpora do Jezusa". Mladi častilci hudiča in okultisti postajajo jedro gibanja 
tipa "sovraštvo do Kristusa", katerega glavni cilj je ustrahovati Jezusove ljudi in ovreči 
Kristusove trditve. Iz tega gibanja izhaja trdno jedro pravih Jezusovih privržencev, ki so 
popolnoma zavrgli svoj stari način življenja. Opustili so stare navade in se zavezali življenju 
v služenju Jezusu Kristusu. 
  Moje sporočilo pravim Jezusovim privržencem je jasno in glasno. Pripravite se na 
prihajajoče preganjanje. Pripravite se, da se boste v šoli soočili s klubi, ki sovražijo 
Kristusa. Marsikje bodo mlade kristjane, ki se odkrito zavzemajo za Kristusa, vrstniki 
verbalno kamenjali. To gibanje odpora proti Kristusu bo osebno vodil Satan, nadaljevali pa 
ga bodo tisti, ki so globoko predani okultizmu. 
  Jezusovi ljudje ne bodo veljali le za čudake, ampak jih bodo tudi imenovali z različnimi 
imeni in jih na hodnikih srednjih šol in fakultet celo pljuvali. Morda bo prišel dan, ko jim 
bodo Sveto pismo zbili iz rok in ga raztrgali vpričo množice posmehovalcev. Ustrahovanje 
lahko sčasoma postane tako nasilno in razširjeno, da bodo mladi kristjani bodisi postali kot 
jeklo in se uprli bodisi se zlomili in zanikali svojo vero. 
 

16 Satanovi poslanci 

  Obstajali bodo "Satanovi evangelisti", večinoma mladi ljudje, ki bodo dejansko pridigali o 
Satanovi moči in se zavzeto trudili za spreobrnjenje. Mladi, ki bodo iskali resnico, si bodo 
podajali tablice Ouija, tarot karte, horoskope in okultne knjige ter jih požirali. 
  Plačali bomo ceno za to, v kar verjamemo. Ne mislite, da se lahko kristjani izognejo 
preizkušnji, ki prihaja neopaženo in tako subtilno, da je sprva ne bomo prepoznali. Ko pa 
se bo začela, nas bo zadela bliskovito. Na preizkušnji bo naša vzdržljivost. Svet ne bo 
verjel, da se to dogaja, saj bo kot norost padlo na Zemljo. 
 

 

 



17 Duhovno prebujanje za železnimi in bambusovimi zavesami 

  Medtem ko svobodni narodi doživljajo val pravega preganjanja, bodo države za železno in 
bambusovo zaveso doživele kratko obdobje duhovnega prebujenja. Tisti, ki so živeli pod 
strašnim verskim preganjanjem, bodo uživali omejeno obdobje svobode. Božji Sveti Duh 
bo razdelil železno in bambusovo zaveso ter poiskal in našel lačna srca v Rusiji, na 
Kitajskem in v Vzhodni Evropi. 
  Bog je obljubil, da bo izlil svojega Duha na vse žive, kar vključuje tudi ljudstva za železno 
in bambusovo zaveso 
  Bog uresničuje začasno premirje med Vzhodom in Zahodom z izrecnim namenom, da bi 
evangelij prišel v komunistične države. Samo prek japonskih in korejskih kristjanov lahko 
Bog doseže tisoče ljudi na Kitajskem. Kristjani v Zahodni Nemčiji lahko vplivajo na tiste v 
Vzhodni Nemčiji. Pot v Rusijo vodi prek Finske, kjer gre za izjemno gibanje Svetega Duha.  
  Ironično, medtem ko se vrata na tej strani zavese začenjajo zapirati, se bodo na drugi 
strani začela odpirati. Po kratkem obdobju svobode in duhovnega prebujenja mnogih pa se 
bodo vrata nenadoma zaprla. Intenzivna norost preganjanja bo zajela vse te narode. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Šesto poglavje 

BOŽJE SPOROČILO ZA NEPRIPRAVLJENE 

Iz dobe Vodnarja bomo prešli v dobo, ki jo Sveto pismo opisuje kot "dan žalosti". Jezus 

sam je svaril pred prihodom "velike stiske" na zemljo, kakršne v zgodovini še ni bilo. 
 

1 Jezusove napovedi 

  Ne dovolite, da vas kdo preslepi. Mnogi se bodo namreč izdajali za Mesije in zavajali ljudi, 

tudi o vojnah. Narodi in kraljestva se bodo dvignili drug proti drugemu. Veliko bo lakote in 

potresov. 

A VSE TO BO LE ZAČETEK PRIHODNJIH GROZOT! 

  Povsod se bo razpasel greh. Po vsem svetu se bo oznanjala dobra novica in takrat bo 

prišel konec (Mt 24,4-8.12.14). 

 

2 Prihaja stiska   

  Slovar opredeljuje "stisko" kot gorje, nadlogo in trpljenje - in ta velika stiska bo čas 

neverjetnega trpljenja in krize. Bog po svojem Svetem Duhu poziva človeštvo, naj se 

pripravi na konec sveta. Dopušča, da narava to zemljo zadene z več krizami - drugo za 

drugo, da bi opozorila na bližajoči se dan jeze in sodbe.  

  Ali lahko verjamemo Jezusovim napovedim?  

  Ali lahko v dobi vse več znanja in velikih znanstvenih dosežkov res sprejmemo zamisel o 

svetu v popolnem kaosu?   

  Ali je treba svetopisemske prerokbe jemati dobesedno?  

  Ali bo prišlo do poslednje svetovne vojne, v kateri bodo sodelovali vsi narodi, kot je 

opisano v Božji besedi? 

  Ali bodo lakota, kuga, potresi, poplave in druge hude vremenske spremembe še hujši, 

kot so jasno opisani v Svetem pismu? 

 

3. Vojna in terorizem 

  Ali bomo povsod po svetu priča vojni, terorističnim dejanjem in nasilju? Ali se bodo zrušili 

vsi moralni standardi in zakoni - ter bo nastopila svetovna depresija z nenadzorovano 

inflacijo in uničenim gospodarstvom?  

   Ali bo na zemlji res nastopilo kratko obdobje, ko bodo ljudje hrepeneli po miru in tožili 

za njim? In ali bo to obdobje krhkega miru pred neizbežno pogubo, ki jo napoveduje Sveto 

pismo? 

  Ali res lahko verjamemo Svetemu pismu, ko pravi, da bodo ljudje nekega dne rekli: 

"Preživeli bomo vse te krize. Živeli bomo v miru in blaginji."  Potem se bo svet nenadoma 

zapletel v poslednjo uničujočo vojno. Ali res obstaja? Prihaja Armagedon? 

 

4 Več kot dve milijardi ubitih 



  Če svetopisemske prerokbe jemljemo dobesedno, so za človeški um naravnost osupljive: 

prihajata končna svetovna vojna in stiska, v kateri bo ubitih več kot dve milijardi ljudi. 

Smrt bo posledica vojne, lakote, kuge, potresov, poplav in hudih vremenskih sprememb po 

vsem svetu. 

   Sveto pismo jasno napoveduje, da se bodo ljudje posmehovali takšnim prerokbam in 

napovedim, kot so bile podane v tem videnju. 

 

5 Noetova napoved ignorirana 

  V Noetovem času ljudje niso verjeli, da bo na zemljo prišel potop kot sodba, zato so se 

zabavali in se smejali noremu preroku, ki je oznanjal videnje. Sveto pismo pravi: "Niso 

vedeli, dokler ni prišel potop in jih vse odnesel."  Jezus je dejal, da bodo moški in ženske 

prav tako do konca časov nadaljevali s spolnimi izprijenostmi, uporništvom, nasiljem in 

nemoralnostjo.  

  Ne bodo sprejeli videnj ali napovedi o bližajoči se pogubi ali sodbi. Intelektualci in 

cerkveni voditelji se tovrstnim poročilom posmehujejo in zasmehujejo njihove avtorje, a 

velika večina mladih se danes vseeno ukvarja z apokaliptičnimi prerokbami. Konca sveta, 

kot je napovedan v Svetem pismu, ne pričakujejo le kristjani. Celo revija Time je pred 

kratkim resno obravnavala to temo. Prav tako veliko intelektualcev (znanstvenikov, 

raziskovalcev, tehnikov) opozarja, da se bo svetovna zgodovina v bližnji prihodnosti 

verjetno končala s kataklizmo.  

  Sporočilo te vizije bodo označili za fanatičen poskus zastraševanja ne-spreobrnjenih. 

Drugi mu bodo očitali "jezo in sodbo". Ljudje se pogosto odločijo, da bodo videli le eno 

stran Boga - njegovo ljubezen in usmiljenje. Toda Bog ima še drugo plat osebnosti. To 

zlahka dokažemo že s površnim pregledom Božje besede.  

Apostol Pavel pravi: "Ker poznamo Gospodovo grozo, prepričujemo ljudi (2 Kor 5,11). 
 

6 Svet brez nadzora   

  Če menite, da je moja vizija strašna ali "preveč oddaljena", naj vam predstavim jasno 

kronologijo tega, kar Sveto pismo napoveduje, da se bo zgodilo.  

  Sveto pismo jasno napoveduje, da bo svet očitno "ušel izpod nadzora", da bodo mesta 

postala neobvladljiva in države brez oblasti. Ljudje bodo začeli popolnoma zavračati Boga. 

Človeštvo bo postalo pohlepno in materialistično. Ustanove bodo prevzeli uporniki in ljudje 

bodo sredi te krize "uživali na vse možne zle načine".  

  Na tisoče kristjanov bo odpadlo in začelo izdajati svoje prijatelje. Postali bodo vzkipljivi, 

domišljavi, raje bodo uživali »dobre čase«, kot častili Boga. Bolj bodo ljubili užitke kot 

Boga. Ne bo več čas normalnosti, pač pa čas odvisnikov, prostitutk, homoseksualcev, tatov 

in morilcev iz uličnih tolp. 

 Kljub "povečanju znanja" bodo človeško naravo zasužnjili nemoralnost, nasilje in 

uporništvo.  

  Sveto pismo napoveduje dan popolnega terorizma in nasilja. Kristjane bo obkrožala 

nemoralnost neverjetnih razsežnosti in skoraj do smrti razjedala njihove duše. Satan bo 

poskušal diskreditirati in uničiti delo Svetega Duha.  

  Celi narodi bodo sledili filozofijam brezbožnega upora in lažnim verskim kultom. Veliki 

diktator, ki si lasti nadnaravne moči, bo izoblikoval brezpraven in brezobziren svet. 



 

7 Izrael bo postal nepremagljiv   

  Sveto pismo napoveduje, da se bo izraelski narod v poslednjih dneh ponovno rodil.    

Judje, ki so zatirani, preganjani in z neprestano grožnjo smrti tistih, ki sovražijo Boga, 

tavali po vsem svetu, se bodo po skoraj dva tisoč letih vrnili v Palestino in ponovno zavzeli 

svojo domovino.  

  Kot je bilo napovedano v Svetem pismu, se je izraelski narod rodil maja 1948 in začel 

"cveteti kot vrtnica v puščavi". Sveto pismo tudi napoveduje, da se bo proti Izraelu 

dvignila množica sovražnikov in poskušala izropati deželo, a bo poražena.  

  Sveto pismo pravi, da bo en sam Jud pregnal več kot tisoč sovražnikov. In deset jih bo 

spravilo v beg deset tisoč.  

  Izrael je v plimi Božanske prerokbe nepremagljiv. Noben narod na svetu ni dovolj močan, 

da bi ga uničil, in le v času, ki ga je določil Bog, bo sovražnik teptal ulice Jeruzalema.    

 

8 Združene države sveta 

  Sveto pismo je napovedalo nastanek skupnega evropskega trga. Evropska gospodarska 

skupnost šestih držav je nastala po podpisu Rimske pogodbe leta 1957. Ob tem so se 

mnogi svetopisemski učitelji spraševali, ali se je s tem uresničila prerokba iz Svetega pisma 

o vstajenju starodavnega rimskega imperija. Ta prerokba je trdila, da se bo v "poslednjih 

časih" pojavilo deset narodov, ki bodo predstavljali podlago za moč Antikrista. In res so bili 

od sklenitve pogodbe leta 1957 dodani še štirje narodi, da jih je skupaj deset, še vedno pa 

se govori o razširitvi skupnosti v "Združene države Evrope".  

  "Združene države sveta" so oddaljene le še za eno svetovno depresijo. Propad 

svetovnega monetarnega sistema bi lahko privedel do svetovne vlade pod vodstvom 

svetovnega diktatorja.  

  Belgijski premier je pred kratkim dejal: Metoda mednarodnih odborov je propadla. 

Potrebujemo osebo z največ izkušnjami, veliko avtoriteto, širokim vplivom in energijo - 

bodisi civilista bodisi vojaka, ne glede na narodnost, ki bo odpravil birokratske ovire, 

umaknil s poti odbore, prebudil ljudi in spodbudil vlade k ukrepanju. Naj pride hitro 

(povzeto po Le Soir-ju).  

  Svetovna anarhija in zmeda lahko pripravita ta svet za Antikristovega diktatorja, ki bo 

prišel v imenu miru, da bi odpravil obup in brezpravje, ki se bosta razpasla. 
 

9 Super zvezdnik Antikrist 

  Ko razrešite skrivnostnost in "strašnost" razodetja Božjih prerokov, jasno vidite napoved 

"super zvezdnika Antikrista", ki se bo pojavil v zadnjih dneh, se uprl Bogu in preganjal 

prave vernike. Prišel bo v imenu miru, prava in reda ter bo uspešno spremenil sisteme 

zakonov in pravic. Razkrinkali ga bodo kot goljufivega satanovega sina.  

  Sveto pismo napoveduje, da bo njegova vladavina terorja kratkotrajna, vendar 

popolnoma uničujoča. Ta lažnivi diktator, ki se predstavlja za angela luči, bo prevaral ves 

svet.  

  Pomislite na pooblastila, ki si jih zdaj lasti predsednik Združenih držav, prav tako osebe 

na visokih položajih. V luči nedavnih dogodkov ni težko razumeti svetopisemskih napovedi, 



da bo ta Antikrist sedel kot bog na prestolu ter zahteval čaščenje in spoštovanje vseh ljudi. 
 

10 Zadnja svetovna vojna 

  Sveto pismo nam izrecno pravi, da se bodo v poslednjih dneh srečali Antikrist in narodi v 

zadnji vojni, vojni vseh vojn, v Izraelu.  

  To vojno bo nedvomno povzročila svetovna energetska kriza. Res, to bo vojna zaradi 

nafte in energije, morda tudi kemikalij v Mrtvem morju. Čeprav bi morali za ublažitev 

lakote v svetu te kemikalije uporabljati kot gnojilo, iz njih izdelujejo eksploziv. Njihova 

vrednost je ocenjena na bilijon dolarjev. Koliko svetovnih vojn se je bilo za manj? 

  Med drugo svetovno vojno, od 1939 do 1944, je umrlo več kot 54 milijonov ljudi, milijoni 

pa so utrpeli druge posledice. V sedemdesetih letih prejšnjega stoletja so se zgodili 

Vietnam, Biafra in Bangladeš. Naša generacija živi z grozo podatkov o več kot 65 milijonih 

mrtvih in 100 milijonih žrtev.  

  Toda Sveto pismo napoveduje zadnjo svetovno vojno v Armagedonu, kar je nedoumljivo. 

Govori o tem, da bodo nebesa gorela in se bodo njegovi deli topili v hudi vročini.  

  Sveto pismo pravi: Gospodov dan gotovo prihaja, nepričakovano kot tat, in tedaj bodo 

nebesa prešla s strašnim hrupom in nebesna telesa bodo izginila v ognju, zemlja in vse, 

kar je na njej, pa bo zgorelo (2Pt 3,10 - živo Sveto pismo).  

  Kot vemo, smo z današnjim orožjem gotovo sposobni uničenja sveta, kot ga opisuje 

Sveto pismo - kot lahko nebesni pojav iztrebi tretjino rastlinstva.  

  Izrael in okoliški narodi so že postali arzenali orožja – napalma, pušk, bomb, raket in celo 

biološkega orožja. Človeštvo ima zdaj na zalogi uničevalno moč, s katero lahko ubije vsako 

živo bitje na planetu.  

  Sveto pismo napoveduje, da bodo satanske sile z 200-milijonsko vojsko v času velike 

stiske in sodbe pobile tretjino svetovnega prebivalstva. Danes to pomeni, da bo ubitih 

približno dve milijardi ljudi. Tega si ne moremo predstavljati. Naša najhujša svetovna 

vojna (druga) je zahtevala 54 milijonov mrtvih, ta poslednja pa jih bo sedemintridesetkrat 

več. To je tako grozljivo, da je o tem težko celo razmišljati. 

 

11 Povečano čaščenje hudiča 

  Sveto pismo napoveduje, da se bo človeštvo obrnilo k čaščenju hudiča, satanskih duhov 

in malikov iz kovine, kamna in lesa, čeprav je svet na robu vojne in opustošenja. Razmah 

okultnih praks, ki smo mu zdaj priča, je v Svetem pismu jasno napovedan kot znamenje 

poslednjih časov.  

  Mladi danes prisegajo zvestobo satanu ali pa častijo bogove tehnologije in znanosti. 

  Samo svet, ki ga obsedajo demoni, bo sposoben pozabiti strah in grozo ob tretjini v vojni 

ubitega človeštva, ter se vrniti k uporništvu in nemoralnosti. 
 

12 Čudni in nenavadni dogodki 

  Sveto pismo napoveduje, da se bodo v nebesih in na zemlji pojavila čudna tuja znamenja. 

Preroki Stare zaveze so jih imenovali "gorje" - dogodki, ki povzročajo bolečino in trpljenje.  

  To so strašne lakote in kuge, ki nas čakajo - skoraj neposredno pred nami. Lakota je že 

postala največji svetovni morilec. V Biafri in Bangladešu je prinesla trpljenje in smrt 



neštetim.  

  V Indiji se prebivalstvo povečuje, pridelki propadajo, tisoči pa vsak dan umirajo od lakote. 

Po vsem svetu jih na milijone živi v greznicah slumov - brez hrane, vode in dostojnega 

zavetja. Na milijone se jih oklepa upanja in trudi, da bi preživeli le še en dan. Celo v naših 

"civiliziranih" ali "razvitih" državah postajajo kuge sodobnega časa zelo resnične. 
 

13 Ubijalske bolezni, podgane, čebele 

  Jezus je dejal, da bodo v dneh stiske "človeška srca odpovedala zaradi strahu pred tem, 

kar se dogaja na zemlji". V Ameriki je že bolezen številka ena, ki ubija, odpoved srca. 

Zdravstvene oblasti pravijo, da spolno prenosljive bolezni niso več le epidemija, pač pa 

neobvladljiva pandemija strahovitih razsežnosti.  

  Znanstveniki opozarjajo na nove seve mikrobov, virusov in zajedavcev, ki so odporni na 

strupe in kemikalije ter grozijo, da bodo porušili ravnovesje v naravi.  

  "Super podgane", odporne proti strupom, zdaj napadajo zaloge žita in prenašajo strašne 

bolezni na ljudi. 

  V Južni Ameriki so vzgojili tako imenovane čebele ubijalke, ki grozijo, da bodo napadle ta 

predel sveta. Želo je skoraj vedno smrtonosno.  

  Zaradi nenavadnega vremena z deževnimi in mokrimi poletji je vedno več komarjev. Na 

nekaterih območjih so povzročili stampedo goveda in bolezni pri drugih živalih.  

  V Teksasu in nekaterih delih Nove Mehike je na tisoče glav goveda pomrznilo. Mrtvo 

živino so naložili na kupe, jih prepojili s petrolejem in zažgali. V Afriki je zaradi suše in 

lakote poginilo na milijone glav goveda. Te težave bodo vedno večje. 
 

14 Pomanjkanje hrane   

  Zaradi povečanja prebivalstva ter zmanjšanja svetovnih virov in zalog hrane človeštvu 

grozi lakota. Pomanjkanje pridelkov, napadi škodljivcev in bolezni bodo v bližnji 

prihodnosti povzročili grozo po vsem svetu.  

  Sveto pismo napoveduje hudo pomanjkanje hrane in energije, v mnogih delih sveta pa 

kriza že obstaja. Ko bo svetovno prebivalstvo večje kot zmožnosti proizvodnje hrane, se 

bodo razmere še poslabšale. Izboljšanja ni niti na vidiku. 
 

15 Sedem poslednjih sodb 

  V knjigi Razodetje opisuje Sveto pismo sedem strašnih poslednjih stisk, ki bodo prišle na 

zemljo, - ki so hujše kot vse druge skupaj. 

1. Zločeste rane in kožni rak. Prvi je šel in izlil svojo čašo na zemljo; in padla je zoprna in 

huda nadloga na ljudi, ki so imeli znamenje zveri, in na tiste, ki so častili njeno podobo 

(Raz16,2).  

  Maligne rane ali kožni rak prizadene vse poistovetene z Antikristom. Sveto pismo ne pove 

posebej, kaj to bolezen povzroča, a lahko domnevamo, da je povezana z načelom, ki je 

stalnica v Bibliji: žanjemo, kar sejemo. Sejali smo čutnost, goloto in spolno permisivnost. 

Nalezljiv nov sev spolne bolezni bi lahko bil kuga sodobnega časa.  

  Druga razlaga je lahko opozorilo znanstvenikov o učinkih nadzvočnih transportnih letal 

(SST) na ozračje. Z njimi zdaj upravljajo druge države, a je njihovo letenje nad Ameriko 



prepovedano. Nekateri kritiki nasprotujejo onesnaževanju s hrupom, ki ga povzroča zvočni 

pok. Drugi se bojijo njegovih posledic v ozračju, saj je po ugotovitvah znanstvenikov 

človeštvo v nevarnosti, če bi SST povzročil le 5-odstotno spremembo ravni ozona. Če se to 

zgodi, pravijo znanstveniki, nas bo s Sonca doseglo več smrtonosnega sevanja, ki bo 

povzročilo velik porast kožnega raka in drugih malignih obolenj. Več kot 5 - odstotna 

sprememba bi lahko bila vzrok za skoraj vsesplošen izbruh kožnega raka. 

2. Onesnaženje morij.  

Drugi angel je izlil svojo čašo na morje; in postalo je kot kri mrtvega človeka; in vsaka živa 

duša je umrla v morju (Raz 16,3).  

  Druga končna sodba je onesnaženje morja. Sveto pismo napoveduje, da bo postalo kot 

"kri mrtvega človeka". Jasno napoveduje tudi smrt živih bitij v morju. 

3. Onesnaženje rek in celinskih voda.  

Tretji angel je izlil svojo čašo na reke in vodne vrelce, ki so postali krvavi (Raz 16,4).  

  Tretja sodba je onesnaženje rek in vodnih virov. Zanimanje sodobnega človeka za 

onesnaževanje okolja ni naključno. Človeštvo zdaj igra vlogo, jasno napovedani v knjigi 

Razodetje: zastruplja vire sladke vode. Ko Sveto pismo opisuje našo oskrbo z vodo kot "kri 

mrtveca", opisuje smrt in korupcijo, ki smo jima že bili priča v naši generaciji. Vse bo še 

slabše. 

4. Ubijalski vročinski valovi – Sonce žge.  

In četrti angel je izlil svojo čašo na sonce; in dana mu je bila moč, da je z ognjem sežigal 

ljudi. In ljudje so bili ožgani z veliko vročino in so preklinjali ime Boga, ki ima moč nad 

temi kugami, in se niso pokesali, da bi mu dali slavo (Raz 16,8.9).  

  Za ta čas napoveduje Sveto pismo tudi, da bo Sonce ljudi žgalo z ognjem. Morda bodo z 

Božjo pomočjo možni močni sončni izbruhi, ki bodo ožgali zemljo. Lahko pa se zgodi, da 

bo človeška tehnologija porušila ravnovesje v naravi, kar bo povzročilo hude vremenske 

spremembe, na primer rekordne vročinske valove. V Indiji je maja 1972 zaradi vročinskega 

udara umrlo več kot petsto ljudi. Se nam obetajo podobni, a močnejši vročinski valovi? Če 

dodamo še povečano ultravijolično sevanje zaradi sončnih izbruhov in energetske krize, ko 

postanejo klimatske naprave neuporabne, dobimo sliko groze, ki nas čaka.  

  Močno segrevanje lahko povzroči velike gozdne požare po vsej zemlji. Samo v Kaliforniji 

je človek z zasaditvijo evkaliptusa, ki nima nobene vidne koristi, porušil ravnovesje v 

naravi. Na milijone teh dreves je zdaj v polni rasti, znanstveniki pa ocenjujejo, da jih je 90 

odstotkov odmrlih –zaradi rekordne zmrzali leta 1972. Zaradi hudih vročinskih valov lahko 

ta drevesa dobesedno eksplodirajo v ognju. Mastno lubje, ki visi visoko na njih, je nežno in 

suho vžigalno sredstvo, ki goreče drevo spremeni v velikansko baklo. In če bo do tega 

požara prišlo po vsem svetu in bodo ostanki onesnažili ozračje z dimom, bo to verjetno 

vplivalo tudi na vreme, saj se bo sonce zatemnilo.  

  Predstavljajte si svet iz nočne more, v katerem Sonce žge Zemljo, preobremenjuje 

elektrarne in klimatske naprave, kar povzroča obsežne izpade električne energije. 

5. Mednarodni izpadi električne energije.  



In peti angel je izlil svojo čašo na sedež zveri; in njeno kraljestvo je bilo polno teme; in 

grizli so si jezike od bolečine (Raz 16,10).  

  Peta sodba je opisana kot čas, "poln teme", zaradi katere si bodo ljudje do bolečine grizli 

ustnice in preklinjali nebeškega Boga. Milijoni v New Yorku, Londonu in drugih velemestih 

vedo, kaj pomeni izpad elektrike. Sveto pismo napoveduje, da se bo ves svet soočil z 

neverjetno zatemnitvijo Sonca, Lune in zvezd.  

  To bo lahko primer nadnaravne teme, kot sta bili tista pri kugah v Egiptu in tista med 

križanjem. Prerokba se lahko nanaša tudi na hude izpade električne energije zaradi 

pomanjkanja goriva, kar bi lahko človeštvo prikrajšalo za do osem ur ali tretjino dnevne 

svetlobe, lahko na velike vremenske ali atmosferske spremembe, ki jih povzročijo 

onesnaževanje, naravne nesreče ali učinki nekaterih drugih pojavov. Na primer, leto 1816 

so imenovali "leto brez poletja", saj je bila v nekaterih delih severovzhodne Amerike vsak 

mesec pozeba. Junija je zapadel meter snega. Izguba pridelka je bila velika. To so 

povzročile tone ostankov po izbruhu vulkana na otoku Tamboro. Leta 1915 je bilo Sonce 

zasenčeno, kar je vplivalo na podnebje.  

  Ali je mogoče, da bi današnje industrijsko onesnaževanje uresničilo to vizijo? Kaj pa 

naraščajoča dejavnost vulkanov, npr. na Islandiji? Koliko vulkanskih izbruhov bi zatemnilo 

Sonce? 

6. Krvava kopel na izraelskih tleh.  

In šesti angel je izlil svojo čašo na veliko reko Evfrat in njena voda je presahnila, da bi bila 

pripravljena pot kraljem vzhoda (Raz 16,12).  

  Šesta sodba opisuje, kako bo tekla kri v Armagedonu. Na tem planetu bo potekala zadnja 

in najbolj uničujoča bitka, ki bo povzročila tako popolna pomor in uničenje, da bo kri 

mrtvih vojščakov tekla za uzdo globoko, na območju, dolgem dvesto milj. Čeprav se vojaki 

na konjih v dobi tankov in džipov morda zdijo nenavadno arhaični, lahko še vedno 

predvidevamo pravo konjeniško vojsko (Raz 9,15-16, živo Sveto pismo), podobno tisti, ki 

so jo kitajski komunisti prikazali v nedavnih filmih. Tudi Izrael, arabski narodi in Sovjetska 

zveza imajo velike konjeniške enote (Raz 14,18-20, živo Sveto pismo), ki bodo morda 

sodelovale v bitki pri Armagedonu. Nekaj je gotovo: Sveto pismo napoveduje krvavo kopel 

v Armagedonu. 

7. Sedmi angel je izlil svojo čašo v zrak in iz nebeškega templja se je zaslišal močan glas s 

prestola: "Zgodilo se je. In bili so glasovi, gromi in strele; in bil je velik potres, kakršnega 

ni bilo, odkar so ljudje na zemlji, tako silovitega potresa in tako velikega (Raz 16,17.18).  

 Sedma in poslednja sodba je potres neverjetnih razsežnosti, ki ga spremlja toča 

stokilogramskih krogel. Ta potres bo povzročil, da se bodo mesta sesula, otoki izginili in 

gore zravnale. Nekateri menijo, da gre v resnici za meteoritski dež. Da bi dojeli celoten 

obseg te strašne kazni in stiske, si samo predstavljajte Hitlerjeve peči, Stalinove čistke, 

Biafro, Nikaragvo, Pakistan, Bangladeš, Vietnam in še druge strahote iz nočne more, ki jih 

tisočkrat pomnožite in spravite v nekaj let. To je namig za tiste, ki še naprej zavračajo 

Boga. A to še ni vse. 
 

16 Kristus prihaja, da bi vzpostavil svoje kraljestvo   



  Za grešnika najstrašnejši dogodek šele prihaja. Daleč od grozot, gorja in stisk, opisanih v 

Svetem pismu, je strašljiv trenutek, ko bo moral grešnik poklekniti in se soočiti z Jezusom 

Kristusom, ki se bo vrnil na zemljo, da bi vzpostavil svoje kraljestvo. Sveto pismo 

napoveduje, da se bo grešnik skušal skriti v skale, votline in razpoke gora. Prosil bo, naj 

skale in gore padejo nanj in ga skrijejo pred obličjem tistega, ki sedi na prestolu.  

  Sveto pismo napoveduje prihod novega neba in nove zemlje, ki ju bo prenovil Sveti Duh. 

Kristus bo vladal kot vrhovni kralj ter odpravil vojne, bolezni, nesreče in vse hudo. Tej 

napovedi se lahko smejite, jo ignorirate in jemljete kot fantastično potegavščino, toda 

kristjan bo Kristusov prijatelj v njegovem prihodnjem kraljestvu tako zanesljivo, kot se je 

Jud zdaj vrnil v svojo domovino. Nobena svetopisemska napoved v preteklosti ni 

spodletela in tudi nobena od teh prihodnjih prerokb ne bo spodletela. Da, to je umazana, 

žalostna, strašna, skoraj neverjetna zgodba o jezi in sodbi.  

  Vendar je nikakor ne moremo olepšati ali zanemariti. Če ste zavračali Boga in njegov klic, 

napovedujem, da bo prišel dan, ko se boste dobesedno tresli v hlačah, saj se bo 

napovedano uresničevalo drug za drugim. Preživite potres, nato pa preverite, ali se lahko 

smejite. Spremljajte najnovejše novice in mi potem recite, da sem fanatik.  

  Imel sem vizijo prihajajoče sodbe in Sveto pismo jo potrjuje. Božje sporočilo vsem 

nepripravljenim je jasno in glasno: Zbudite se! Kar se zdaj dogaja svetu, je nadnaravno, a 

poti nazaj ni več. Če niste na Gospodovi strani, ne morete preživeti. Tiste, ki živijo sebično 

in brez Boga, čakata le strah in obup. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Sedmo poglavje 

 BOŽJE POSLANSTVO ZA PRIPRAVLJENE 

 

  To leto je bilo dobro za slabe novice. Naši dnevni časopisi so bolj podobni srhljivi fikciji 

kot resnici. Dnevno dobivamo odmerke novic o visokih cenah hrane, katastrofalnem 

vremenu, energetski krizi ter rekordnih neurjih in poplavah, ki pustošijo po svetu.  

  Besede, kot so "nasilno", "rekord", "nesezonsko" in "preseganje rekordov", se v 

vremenskih napovedih pojavljajo povsod. Ko bi moralo biti vreme lepo in sončno, so 

tornadi in poplave. Kjer je bilo včasih hladno, je nenavadno za letni čas postalo skrajno 

vroče.  

  Meteorologi se po najboljših močeh trudijo napovedati tako pogoste katastrofalne 

vremenske spremembe in jih analizirati, ko se zgodijo, a nihče jih ne more pojasniti.  

  Danes pri mnogih ljudeh prevladuje prepričanje, da je svet ušel izpod nadzora. Zdi se, da 

ustanove, ki smo jim vedno zaupali, izgubljajo vlogo. Vlada ne more več ponuditi rešitev in 

celo najpogumnejši svetovni voditelji so zmedeni zaradi razmer v svetu. Ko visoki uradniki 

skomignejo z rameni in priznajo, da o dogajanju ne vedo nič več kot mi, je naše zaupanje 

v njih omajano. Na naša zapletena vprašanja ni več preprostih odgovorov.  

  Si lahko predstavljate, čemu bomo priča v naslednjem desetletju, če smo bili v zadnjih 

petih letih priča nasilju, nemorali, kriminalu, brezpravnosti in tragedijam? 

  Tragedije in nesreče, ki tako pogosto in močno prizadenejo zemljo, so znak njenih 

porodnih bolečin. Sveto pismo pravi, da bo Bog ustvaril novo nebo in novo zemljo. Stara 

zemlja bo preminila in se stopila v ognju. Stopiti se morajo njeni deli. Bolj smo priča 

rojstvu novega sveta kot propadu starega. 

  Za prave kristjane so to razburljivi dnevi. Da bi opozoril vse, ki bodo to slišali, Bog v svoji 

ljubezni in usmiljenju dopušča zemeljske katastrofe. Jezus se vrača, in čas je, da se 

pripravimo. Preveč ljubi svoje otroke, da bi svoje novo kraljestvo uresničil brez opozorila. 

Ve, da je človeštvo gluho in da njegovo pozornost pritegnejo le potresi katastrofalnih 

razsežnosti. 

  Te nesreče so neke vrste odštevanje, preveč boleče, da bi jih lahko prezrli, koreografiral 

jih je Bog, da bi pripravil oder za zadnje trenutke časa. Ko se bomo bližali zadnji uri, bodo 

te porodne bolečine vse pogostejše in intenzivnejše. Več bo lakote, več kuge, več potresov 

na več krajih, a to bo šele začetek žalosti. Vseeno pa je sporočilo Svetega pisma za vse 

prave vernike:  

In ko se bo to začelo uresničevati, se ozrite in dvignite glave, saj se bliža vaša odrešitev 

(Luka 21,28).  

  Ljudska srca otrpnejo zaradi strahu pred tem, kar se dogaja na zemlji. Ljudje kopičijo 

zaloge, varčujejo in se pripravljajo na svetovno recesijo, ki prihaja. Celo verni kristjani se 

znajdejo v valu strahu in zaskrbljenosti o prihodnosti. Bojijo se, da se ladja potaplja. 

Človeštvo hrepeni po varnosti, kar je privedlo do epidemije "grabljenja" hiš, zemljišč, 

denarja in zajamčenega dohodka.  



  Ali se vse to sliši strašno? Je resnica zastrašujoča? Ali je mogoče, da je konec sveta res 

pred vrati? Ali je prav to trenutek, ko se bo vse uresničilo, kar so napovedali preroki v 

Svetem pismu? Ali dejansko živimo v generaciji, v kateri se bodo vse te napovedi uresničile? 

Ali lahko tudi najbolj verni kristjani vsaj približno razumejo, kako zelo blizu je zemlja svoji 

polnočni uri? Eno je gotovo – kolikor lahko opazimo s prostim očesom, se zdi, da se vse 

podira. Celo največji dvomljivec mora v svojih iskrenih trenutkih priznati, da se na svetu 

dogaja nekaj apokaliptičnega. 

  Skupaj z videnjem nesreč mi je Bog dal za vse prave vernike prav posebno sporočilo 

upanja. Boga sem obupano spraševal o vsem, kar sem videl prihajati. Prosil sem ga, naj 

mi pokaže, kako lahko kristjani storijo, kar morajo, in to v omejenem času, ko se jih toliko 

skriva pred njim in ga zapušča. 

Kako lahko kristjani preprečijo, da bi se v njihovih srcih pojavil strah? 

Kako se lahko soočijo z napovedmi nesreč in katastrof, ne da bi se bali za svoje domove in 

otroke? 

Ali se odpovedo staremu svetu in ga predajo hudiču ter mu pustijo, da ga uravna po svoje? 

Ali plačajo vse svoje račune, v banki pustijo nekaj rezerve in poskušajo preživeti v upanju 

na lepši jutrišnji dan? 

Ali naj kupijo kmetijo ali kos zemlje in pobegnejo na podeželje v upanju, da se bodo 

izognili napovedanim tragedijam? 

Ali naj jedo, pijejo in se zabavajo - samo dobro živijo, čeprav vedo, da jim nad glavo visi 

smrt? 

Ali naj pustijo, da jim motivacija umre, in se predajo strahu? 

Ali naj se odpovejo svojim sanjam in ambicijam ter postanejo puščavniki, ki iščejo resnico? 

  Dragi prijatelj, poslušaj, kaj mi je govoril Sveti Duh. Le pet nepomembnih, a tako močnih 

besed, da so v meni prebudile veličastno novo upanje in vero.  

  Te besede so: BOG IMA VSE POD NADZOROM! 

  Tako je - vse nadzoruje. Kljub potresom, lakoti, kugi, toči, ubijalskim vročinskim valom, 

poplavam, orkanom in epidemijam - narava ni brez nadzora! Vse, kar se zdaj dogaja, je 

bilo jasno napovedano v Božji besedi. Nič se ne more zgoditi v naravi ali z naravo, če tega 

ne dovoli naš Bog. Sveto pismo napoveduje, da se bo Božja jeza na zemljo izlila s 

podivjano naravo, ki naj bi opozorila človeštvo na prihajajočo sodbo.  

Naravo nadzoruje in omejuje Bog, a meja ni možno prestopiti, če on tega ne dovoli. Bog je 

Jobu dejal, da je on tisti, ki je:  

Kdo je zaprl morje z vrati, postavil rešetke in vrata, da bi ustavil mogočne valove. Prijel 

konce zemlje in stresel z nje krivičnike. Prihranil zaklade toče in snega za dan bitke. 

Razdelil vodotoke. Določil območje zemlje in neba. In rekel: Do sem boš prišel, dlje pa ne; 

in tukaj bodo tvoji ponosni valovi obstali? (Job 38,8-11) 

  Božji otrok, ni se ti več treba bati divjega nasilja narave. Bog je še vedno kralj potopa. 

Vse svoje otroke kliče, kaznuje in opozarja, naj upoštevajo znamenja. Za vernike pa 

obstaja skrivališče. V Svetem pismu je zapisano:  

Angel Gospodov utrjuje tabor okrog tistih, ki se ga bojijo, da jih rešuje (Psalmi 34,7).  

  Če zaupate Bogu, lahko vsaki nesreči pogledate v obraz in samozavestno oznanite: "Moj 

Bog govori temu vesolju in njegova moč se kaže. Samo ustavil se bom in videl Gospodovo 



odrešenje."  

  Celo Satan je pod nadzorom. Tako kot pri Jobu mu Bog lahko dovoli, da se dotakne 

vsega materialnega in fizičnega okrog vas, ne more pa vas imeti v lasti ali oropati vere v 

Boga. Hudičeva moč je omejena in celo mlečno-zobi kristjani ga lahko z uporom po Besedi 

in Kristusovi krvi enostavno spravijo v beg. Sveto pismo pravi: "Upirajte se hudiču in 

pobegnil bo od vas." Se to sliši kot poraz? Kaže to na hudiča zmagovalca? Ali to pomeni, 

da bi se morali kristjani bati obsedenosti z demoni? Nikoli!  

  Bog ima vse pod nadzorom, tudi nas. Nikoli se ne bojte satana. Strah pred Gospodom je 

začetek modrosti. Od koder že koli ste dobili duha strahu, ga niste dobili od Boga, zakaj bi 

se torej z njim sprijaznili? Otresite se ga, ker je Božje sporočilo za to uro naslednje:  

Bog nam ni dal duha boječnosti, temveč duha moči, ljubezni in razumnosti (2Timotej 1,7). 

  Satan vas lahko poskuša potopiti v umazanijo in smrad ter vašo dušo obremeniti z vsemi 

možnimi vrstami zla. Lahko vas preganja, Kristusovi sovražniki pa vas lahko obrekujejo in 

sovražijo. Lahko ostanete brez denarja in morate moliti za naslednji obrok. Lastna družina 

vas lahko sovraži in zavrača, najbližji prijatelji se vam odpovedo. Toda Gospodove oči so 

uprte v pravične in njegovo uho odprto za njihovo molitev. Ne smemo se bati nikogar, ki 

lahko uniči telo, spoštovati in častiti moramo samo njega, ki se lahko dotakne duše. 

Nobena sila v nebesih ali na zemlji se ne more dotakniti človekovega zaupanja in vere v 

Jezusa Kristusa. Noben demon, noben hudič, nobena človeška moč ne more uničiti duše. 

Vi in jaz ter vse okrog nas je pod njegovim nadzorom. Res! Ne glede na to, kako je videti 

ta pijani svet, vse še vedno stremi k dobremu za vse, ki ljubijo Boga in so poklicani za 

njegov namen.  

  Naj dolar propade. Naj pride depresija ali recesija, ki bo prinesla brezposelnost in strah. 

Naj prideta onesnaževanje in inflacija. Naj bodo vojne in govorice o njih. Naj razpade 

družbena struktura. Naj se človeštvo znajde na pijanem robu katastrofe. Za pravega 

Božjega otroka je vse še vedno pod nadzorom! Res ni pomembno - nič ne more škoditi 

tistim, ki prebivajo v zavetju njegovih vsemogočnih kril. Senca Vsemogočnega je večja od 

vseh strašnih senc, ki jih lahko predvideva ta doba; Božjim otrokom se ni treba bati zla. 

Nikoli ne bodo prosili za kruh, saj bo Bog do zadnje minute zadovoljeval vse njihove 

potrebe.  

  Bog ni obljubil, da bo svoje otroke obvaroval trpljenja. Ni obljubil, da nas bo obvaroval 

pred stisko. Ni nam obljubil posvetnega miru, spokojnosti, varnosti ali stalnega finančnega 

blagostanja. 

  Obljubljeni so nam mir ter varnost duše in uma - nadnaravna preskrba za vse resnične 

potrebe - in zagotovilo, da nam nikoli ne bo treba prositi za kruh. Bog bi rad, da bi vsi 

prišli do točke, do katere je prišel apostol Pavel, ko je rekel:  

Bodimo torej zadovoljni s tem, da imamo živež in obleko ( 1 Timoteju 6,8).  

  Prihodnost je videti zlobna in zloslutna. Toda David je v Psalmih dejal: "Ne bom se bal 

hudega." To je sporočilo za današnje vernike. Tudi prihodnost nadzoruje Bog, zato nas ni 

treba biti strah. Vse načrtuje. Natančno ve za trenutek, ko se bo Kristus vrnil. Zadnja 

stiska, sodba in bitka pri Armagedonu je na njegovem koledarju. Bog, ki ima pod 

nadzorom nebo in zemljo, je rekel: Glej, narodi so kakor kaplja iz vedra, kakor prah na 

tehtnici:... 



Vsi narodi so kakor nič pred njim; ... manj kot nič (Izaija 40,15.17).  

  Bog želi, da nadaljujemo z delom do Kristusove vrnitve. To preprosto pomeni, da 

moramo delati, kot da konec nikoli ne bo prišel, in živeti, kot da bo prišel jutri.  

  Velikega evangelista D. L. Moodyja so vprašali: "Kaj bi storili danes, če bi vedeli, da bo 

Jezus Kristus prišel jutri?" Odgovoril je: "Posadil bi drevo." Tako naj bo. Naj pravi kristjan 

začne saditi in sejati Božje seme ter naj bo zaposlen z opravljanjem Božjega dela. Ko se 

Kristus vrne, naj nas najde v "izpolnjevanju njegove volje".  

  Bog še vedno prešteva lase na naših glavah. Še vedno šteje vrabce, ki padajo. Še vedno 

sliši prošnje, preden jih izrečemo. Še vedno odgovarja, preden ga pokličemo. Še vedno 

daje veliko več, kot lahko zahtevamo ali mislimo. Zakaj bi se torej bali? 

  Verjamem, da se bo kristjan pripravljen soočiti s časom žalosti in stiske. Verjamem, da 

bo skušan, preizkušen in v skušnjavi. Verjamem, da bodo pravi kristjani priča številnim 

grozotam, opisanim v tem videnju. Toda moje srce in um me prepričujeta - in z njima 

Sveti Duh - da bo Bog svoje prave otroke nenadoma zavaroval pred svojim zadnjim besom, 

izlitim na zemljo. Svoje otroke bo rešil iz najbolj grozljive ure katastrofe, ki bo po 

napovedih Svetega pisma prizadela zemljo. 

  Pripravljeni kristjani - zbudite se! Vse je pod nadzorom in Bog je na delu. Rešuje, 

ozdravlja, krsti in ureja svojo hišo. Bati se je bogokletno. Zapovedano nam je, naj se 

opogumljamo v Gospodu ter začnemo peti in se veseliti, ko vidimo, da se bliža zadnja ura. 

Ali slišim koga vprašati:  

"Toda kako naj se veselim, ko vidim, da ta stari, od greha prekleti svet razpada?" Moj 

odgovor je biblijski odgovor: Kajti vemo, da vse stvarstvo ječi in trpi v bolečinah. . . 

čakajoč na odrešitev. (Rimljanom 8,22.23) 

Porodnica lahko kriči zaradi bolečin, vendar se v srcu veseli zaradi rojstva. Božje kraljestvo 

prihaja. Satanovo kraljestvo propada. Zato lahko kristjan z zaupanjem reče: "Bog vse 

nadzoruje!" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Poglavje 8 

SEDAJ STE VI NA POTEZI  

 

Job je rekel: "Tedaj me strašiš s sanjami in me strašiš z videnji (Job 7,14).  

In ta vznemirjeni mož je nadaljeval s priznanjem: Grešil sem... Sam sebi sem v breme (Job 

7,20).  

  Morda vas je ta vizija popolnoma spremenila. Morda je v vas zbudila odpor, nezaupanje 

ali posmeh. Po drugi strani pa je morda v vas prebudila prirojeno spoznanje, da je čas 

vaše iskrenosti do večnosti.  

  Če imate pošteno srce, niste daleč od Boga. Če je to vse, kar mu lahko prinesete, bo to 

sprejel. Morda nimate nobene želje, da bi se odrekli sedanjemu načinu življenja; morda 

celo ljubite svoje grehe in navade. Morda se iskreno ne bojite prihodnosti. Morda ste celo 

delno zadovoljni s tem, kar ste. Toda če v trenutku iskrenosti začutite notranjo tesnobo 

zaradi prihodnosti, morate nekaj storiti. Če si lahko iskreno rečete: "Vem, da moje življenje 

ni takšno, kot bi moralo biti; vem, da se ne morem spremeniti, zato bom prosil Boga, naj 

me preglasi in mi pomaga," je to dobro izhodišče. 

  Bodite popolnoma iskreni. Čas je, da nehate igrati. Čas je, da se nehate skrivati za 

kakšno priljubljeno doktrino ali teorijo. Čas je, da se nehate opravičevati s filozofskim 

begom. Čas je, da priznate, da je to, kar globoko v srcu veste, resnično res. Nekaj v vas se 

nagiba k Bogu. Nekaj v vas kliče po resničnosti, resnici in trdnih temeljih, na katerih lahko 

stojite. Bog v svoji besedi pravi:  

In iskali me boste in me našli, ko me boste iskali z vsem srcem (Jeremija 29,13).  

  Jezus Kristus si vas želi takšnega, kakršni ste, a želi, da pridete k njemu z iskrenim srcem. 

Če ste pripravljeni prenehati biti lažni, je pripravljen spoznati vaše iskreno srce in 

spremeniti vaš celoten življenjski slog. Sestopite s svojega visokega konja in se ponižajte 

pa se bo zgodil čudež. Z vero se lahko rodite v prihajajoče Božje kraljestvo.  

  Tukaj je vzorec iskrene molitve. Zakaj ga ne bi uporabili, ga naredili osebnega ter začeli 

tukaj in zdaj.  

  Dragi Jezus Kristus, iskreno povedano, ne vem, koliko se resnično želim spremeniti, 

vendar vem, da se moram. Sam tega ne morem storiti, zato se obračam k tebi po čudež. 

Usliši klic mojega srca in poglej na moje potrebe onkraj mojih napak. Odpusti mi in me 

ozdravi. Priznam, da ne živim v skladu s tvojimi zapovedmi in da resnično ne sledim tvoji 

besedi. Vendar me sprejmi takšnega, kakršen sem, in stori z menoj, kar hočeš. Odpiram 

vrata in te vabim, da vstopiš. Amen. 

 

 



 

 

 

Dodatek 1 

NAPOVEDI IN PREROKBE SVETOPISEMSKIH MOŽ 

 

1  Napovedi apostola Pavla  

  V poslednjih dneh bo zelo težko biti kristjan. Ljudje bodo namreč ljubili le sebe in svoj 

denar, ponosni bodo in hvalisavi, posmehljivi do Boga, neposlušni in nehvaležni do staršev 

ter zalo slabi. Trmasto ne bodo nikoli popuščali drugim; nenehno bodo lagali in povzročali 

težave, ne da bi pomislili na nemoralnost. Grobi bodo in kruti ter se posmehovali tistim, ki 

se trudijo biti dobri. Izdajali bodo svoje prijatelje; vročekrvni bodo, napihnjeni od ponosa 

in raje uživali v dobrih trenutkih, kot častili Boga. Da, hodili bodo v cerkev, vendar ne bodo 

zares verjeli, kar bodo slišali (2Timotej 3,1-5, živo Sveto pismo). 

 

2 Napovedi apostola Petra 

  Rad bi vas spomnil, da bodo v poslednjih dneh prišli posmehljivci, ki bodo počeli vse, kar 

jim pride na misel, in se posmehovali resnici. To bo njihov argument: "Jezus je torej 

obljubil, da se bo vrnil, mar ne? Kje je potem? Nikoli ne bo prišel! Zakaj, odkar se kdo 

spomni, je vse ostalo natanko tako, kot je bilo od prvega dne stvarjenja" (2 Peter 3,3-4, 

živo Sveto pismo). 

 Toda ne pozabite, dragi prijatelji, da je za Gospoda dan ali tisoč let od zdaj kot jutri. On v 

resnici ni počasen glede svojega obljubljenega ponovnega prihoda ... Toda čaka iz 

dobrega razloga, ker ne želi, da bi se kdo pogubil, in daje grešnikom več časa, da se 

pokesajo. Gospodov dan zagotovo prihaja, nepričakovano kot tat, in takrat bodo nebesa 

prešla s strašnim hrupom in nebesna telesa bodo izginila v ognju, zemlja in vse na njej pa 

bo zgorelo (2 Peter 3,8-10, živo Sveto pismo). 

 Bog bo zažgal nebo in nebesna telesa se bodo stopila in izginila v plamenih. Toda mi se 

veselimo Božje obljube o novih nebesih in novi zemlji, kjer bo potem obstajala samo 

dobrota (2 Peter 3,12-13, živo Sveto pismo). 

 

3 Judova napoved  

  Dragi prijatelji, spomnite se, kaj so vam povedali apostoli našega Gospoda Jezusa 

Kristusa, da bodo v poslednjih časih prišli posmehljivci, katerih edini namen v življenju je 

uživati na vse mogoče slabe načine (Juda 1,17-18, živo Sveto pismo). 

  

4 Napovedi Solomona 

  "Tolikokrat sem te klical, a še vedno nisi prišel. Prosil sem te, a vse zaman. Ker si zavrnil 

moj nasvet in grajo. Nekega dne se boš znašel v težavah in jaz se bom smejal! Ali se mi 



boš posmehoval? – Posmehoval se ti bom! Ko te bo obkrožala nevihta groze in ko te bosta 

zajeli tesnoba in stiska, se ne bom odzval na tvoj klic na pomoč. Prepozno bo, čeprav me 

boš tako zaskrbljeno iskal.  

  Kajti zaprli ste si oči pred dejstvi in se niste odločili spoštovati in zaupati Gospodu, obrnili 

ste mi hrbet in zavrnili moj nasvet. Zato morate pojesti grenak sad lastne poti in izkusiti 

vse strahote poti, ki ste jo izbrali. Odvrnili ste se od Mene – k smrti; vaša 

samozadovoljnost vas bo ubila. Bedaki! Toda vsi, ki me poslušajo, bodo živeli v miru in 

varnosti, brez strahu ..." (Pregovori 1,24-33, živo Sveto pismo). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

DODATEK 2 

SVETO PISMO ZA PREUČEVANJE – vsi citat so iz SSP 

 

Sveto pismo za prvo poglavje 

1.  Ne hvali se z jutrišnjim dnem, ker ne veš, kaj današnji prinaša. (Prg 27,1 SSP) 
2. Skrbno pazi na obraze svoje drobnice, bodi s srcem pri čredah. Imetje namreč ni za 
zmeraj, niti krona ne gre iz roda v rod. (Prg 27,23-24 SSP) 
3. Glej, moje dni si dal le pedenj dolge, moj čas je kakor nič pred tabo; vse je le dih, vsak 
pokončen človek. (Psalm 39,6) 
4. Rad imaš vse besede zmešnjave, jezik prevare.  Sam Bog te bo strmoglavil za vedno, 
zgrabil te bo in iztrgal iz šotora, izkoreninil te bo iz dežele živih. (Psalm 52,6-7) 
5. Le dih so človeški sinovi, slepilo so sinovi moža; če bi stopili na tehtnico, so vsi skupaj 
lažji kakor dih. (Psalm 62,10) 
6. Govorijo: »Kako bi Bog mogel vedeti? Mar je vednost pri Najvišjem?« Glej, takšni so 
krivičniki, vedno brez skrbi si kopičijo bogastvo. Torej sem zaman prečistil svoje srce in si v 
nedolžnosti umival roke. Saj sem bil pretepan ves dan, vsako jutro me je zadela kazen. Če 
bi dejal: »Pripovedoval bom kakor oni,« glej, bi izdal rod tvojih sinov. Ko sem premišljeval, 
da bi to spoznal, je bila v mojih očeh muka, dokler nisem prispel do Božjega svetišča, 
spoznal njihovega konca. Zares, na spolzka tla jih postavljaš, podiraš jih v razvaline. Kako 
jih v hipu obide groza, končajo, popolnoma preminejo od preplaha. Kakor sanje ob 
prebujenju, o Gospod, ko se zbudiš, zavržeš njihove privide. (Psalm 73,11-20) 
7. Bogastvo ne koristi na dan jeze, pravičnost pa rešuje smrti. Kdor zaupa v svoje 
bogastvo, propade, pravični pa poganjajo kakor zelenje. (Prg 11;4,28) 
8. Komaj ga obletiš z očesom, ga že ni več, ker si naredi peruti kakor orel, ki zleti proti 
nebu. (Prg 23,5) 
9. Bogastvo bo propadlo zaradi žalostne nadloge: imel bo sina, v njegovi roki pa ne bo 
ničesar. Kakor je prišel iz materinega telesa, tako bo nag spet odšel, kakor je prišel. 
Ničesar si ne bo vzel za svoj trud, ničesar ne bo v njegovi roki, ko bo odhajal. (Prid 5,13-
14) 
10. Glej, modrejši si od Daniela! Nobena skrivnost ti ni prikrita. S svojo modrostjo in 
razsodnostjo si si pridobil bogastvo in spravil zlata in srebra v svoje zakladnice. Z veliko 
modrostjo pri svojem trgovanju si si namnožil bogastvo. Ošabno je postalo tvoje srce 
zaradi tvojega bogastva. Zato tako govori Gospod Bog: Ker si enačil svojo modrost 
modrostjo bogov, zato, glej, bom pripeljal nadte tujce, najhujše med narodi. Izdrli bodo 
meče zoper lepoto tvoje modrosti in oskrunili tvoj sijaj. Pahnili te bodo v jamo: doletela te 
bo smrt pobitih v osrčju morij. (Ezk 28,3-8) 
 

Sveto pismo za drugo poglavje 

1. Vzdignil se bo namreč narod proti narodu in kraljestvo proti kraljestvu in lakote in 
potresi bodo na raznih krajih. (Mt 24,7) 
2. Vzdignil se bo namreč narod proti narodu in kraljestvo proti kraljestvu. Potresi bodo na 
mnogih krajih in lakota. To je začetek porodnih bolečin. (Mr 13,8) 
3. Veliki potresi bodo na mnogih krajih, kužne bolezni in lakota, grozote in velika znamenja 
z neba. (Lk 21,11) 
4. Zatrobil je prvi: in nastala sta toča in ogenj, pomešana s krvjo, ter se usula na zemljo. 



Zgorela je tretjina zemlje, zgorela je tretjina dreves in zgorela je vsa zelena trava. (Raz 
8,7) 
5. Tedaj se je odprlo Božje svetišče, ki je v nebesih, in v svetišču se je prikazala skrinja 
zaveze. In nastali so bliski in glasovi, gromi in potres ter silovita toča. (Raz 11,19)  
6. Z neba je padala na ljudi debela toča, težka talent. Zaradi nadloge toče so ljudje 
preklinjali Boga, kajti ta nadloga je bila izredno huda. (Raz 16,21) 
7.  Reke so se vzdignile, o Gospod, reke so vzdignile svoj glas, reke so vzdignile svoje 
pljuskanje. (Psalm 93,3) 
8. Jedli so, pili, se ženili in se možile do dne, ko je šel Noe v ladjo in je prišel potop ter vse 
pokončal. (Lk 17,27) 
9. Ljudje pa so se začudili in govorili: "Kakšen človek je ta, da so mu pokorni celo vetrovi 
in jezero? " (Mt 8,27) 
10. Daniel je spregovoril in rekel: Videl sem v svojem videnju ponoči; in glej, štirje vetrovi 
neba so razburkali veliko morje. (Daniel 7,2) 
11. Rekel je, in je vzdignil veter, nevihto, ki je visoko dvignila valove. (Psalm 107,25)  
12. Od konca zemlje dvigne meglice, za dež dela bliske, iz svojih shramb privede veter. 
(Psalm 135,7) 
13. ogenj in toča, sneg in megla, viharni veter, ki izpolnjuje njegovo besedo; (Psalm 148,8) 
14. Kdo se je povzpel v nebo in se spustil nazaj, kdo je zbral veter v svoje pesti? Kdo je 
zajel vodo s plaščem, kdo je postavil zemlji vse meje? Kako mu je ime in kako je ime 
njegovemu sinu, ali veš? (Prg 30,4) 
 

Sveto pismo za tretje poglavje 

1. Tedaj pa je kača bruhnila iz žrela za ženo kakor reko vode, da bi jo odnesla. A ženi je 
priskočila na pomoč zemlja: zemlja je odprla svoja usta in popila reko, ki jo je zmaj bruhnil 
iz svojih ust. (Raz 12,15-16)  
2. Ščit njegovih junakov je rdeč, bojevniki so odeti v škrlat, v ognju okovja so vozovi na 
dan, ko jih pripravlja, in cipresovina migeta. Po cestah divjajo bojni vozovi, zaletavajo se 
po trgih, njihove podobe so kakor plamenice, švigajo kakor bliski. Spomni se svojih 
junakov, ki so pripravljeni pasti na svojih potih, poženejo se k njenemu obzidju in zaščitna 
streha je postavljena. (Nahum 2,4-6)  
3. rod, ki se sam sebi zdi čist, pa ni očiščen svojih madežev (Preg 30,12)  
4. Tudi ti se izgubljajo zaradi vina in blodijo zaradi opojne pijače, duhovnik in prerok se 
izgubljata zaradi opojne pijače, zmedena sta od vina. Blodijo zaradi opojne pijače, 
izgubljajo se v videnjih, omahujejo v razsodbah. Kajti vse mize so polne izbljuvkov, ni 
mesta brez umazanije. (Izaija 28,7-8)  
5. Kajti tako bo na zemlji med ljudstvi, kakor tedaj, ko otresejo oljke, kakor ob 
paberkovanju, ko je končana trgatev. (Izaija 24,13)  
6. Ženska je bila oblečena v bager in v škrlat in bleščeče okrašena z zlatom, z dragimi 
kamni in z biseri, v roki pa je držala zlato čašo, polno gnusob in nečistosti svojega 
vlačugarstva. Na čelu je imela napisano ime, ki je bilo skrivnost: »VELIKI BABILON, MATI 
VSEH VLAČUG IN GNUSOB NA ZEMLJI« (Raz 17,4-5)  
7. Bedak pravi v svojem srcu: »Ni Boga.« Ravnajo pokvarjeno, počenjajo krivična dejanja, 
ni ga, ki bi delal dobro. Bog gleda dol iz nebes na človeške sinove, da bi videl, ali je kateri 
razumen, kateri, ki Boga išče. (Psalm 53,2-3)  
8. Rešil pa je pravičnega Lota, ki ga je bolelo razuzdano življenje pokvarjencev. (2 Peter 
2,7)  
9. Tako tudi ti v svojem sanjarjenju skrunijo meso, zametujejo gospostvo in preklinjajo 
veličastva (Jude 1,8)  
10. Kdor dela krivico, naj še naprej ravna krivično, omadeževani naj se še naprej 
omadežuje, pravični naj še naprej vrši pravičnost in sveti naj se še naprej posvečuje. (Raz 
22,11) 



Sveto pismo za četrto poglavje 

1. »Ne mislite, da sem prišel zato, da prinesem mir na zemljo; nisem prišel, da prinesem 
mir, ampak meč. Prišel sem, da ločim človeka od njegovega očeta, hčer od njene matere, 
snaho od njene tašče; in človekovi sovražniki bodo njegovi domači. Kdor ima rajši očeta ali 
mater kakor mene, ni mene vreden; in kdor ima rajši sina ali hčer kakor mene, ni mene 
vreden. (Mat 10,34-37)  
2. rod, ki preklinja svojega očeta in ne blagoslavlja svoje matere ... Oko, ki zasramuje 
očeta in zaničuje materino pričakovanje, naj izkljujejo krokarji ob potokih, naj ga požro 
mladi orli. (Preg 10;11,17) 
3. Zares, moj oče in moja mati sta me zapustila, Gospod pa me sprejema. (Psalm 27,10)  
4. Moder sin razveseljuje očeta, nori človek zaničuje svojo mater. (Preg 15,20) 
5. Šiba in opominjanje dosegata modrost, razpuščen otrok pa dela sramoto svoji materi. 
(Preg 29,15) 
6. Bog je namreč rekel: Spoštuj očeta in mater in Kdor preklinja očeta ali mater, naj bo 
kaznovan s smrtjo. Vi pa pravite: ›Kdor reče očetu ali materi: To, s čimer bi ti lahko koristil, 
je dar, temu ni treba več spoštovati svojega očeta.‹ Tako ste razveljavili Božjo besedo 
zaradi svojega izročila. (Mt 15,4-6) 
7. In vi, očetje, ne jezite svojih otrok, temveč jih vzgajajte v Gospodovi vzgoji in 
opominjanju (Ef 6,4) 
8. Očetje, ne grenite svojih otrok, da ne zapadejo v malodušje. (Col 3,21) 
9. Prišel bo namreč čas, ko nekateri ne bodo prenesli zdravega nauka, ampak si bodo po 
svojih željah poiskali veliko učiteljev, ker hočejo ustreči svojim ušesom. (2 Tim 4,3)  
10. Ne opominjaj posmehljivca, da te ne bo sovražil, opominjaj modrega, da te bo ljubil. 
(Preg 9,8) 
11. Vi, ki sovražite dobro in ljubite húdo, ki trgate njihovo kožo z njih in njihovo meso z 
njihovih kosti! (Mih 3,2) 
12. Veliko se jih bo takrat pohujšalo. Izdajali bodo drug drugega in se med seboj sovražili. 
(Mt 24,10)  
13. Hudodelski govor krivičniku je sredi njegovega srca, ni strahu Božjega pred njegovimi 
očmi. (Psalm 36,2) 
14. Saj smo bili tudi mi nekoč neumni, nepokorni in v zablodah. Stregli smo najrazličnejšim 
poželenjem in nasladam. Živeli smo v hudobiji in nevoščljivosti. Neznosni smo bili in 
sovražili drug drugega. (Tit 3,3) 
 

Sveto pismo za peto poglavje 

1. Blagor tistim, ki so zaradi pravičnosti preganjani, kajti njihovo je nebeško kraljestvo. 
Blagor vam, kadar vas bodo zaradi mene zasramovali, preganjali in vse húdo o vas lažnivo 
govorili. Veselite in radujte se, kajti vaše plačilo v nebesih je veliko. Tako so namreč 
preganjali že preroke, ki so bili pred vami. (Mt 5,10 -12)  
2. Izdajal pa bo v smrt brat brata in oče sina. Otroci bodo vstajali zoper starše in jih 
izročali v smrt. Vsi vas bodo sovražili zaradi mojega imena; toda kdor bo vztrajal do konca, 
bo rešen. Kadar vas bodo preganjali v enem mestu, bežite v drugo. Resnično, povem vam: 
Ne boste obhodili Izraelovih mest, dokler ne pride Sin človekov. Učenec ni nad učiteljem in 
služabnik ne nad svojim gospodarjem. Učencu zadošča, da postane kakor njegov učitelj, in 
služabniku, da postane kakor njegov gospodar. Če so hišnega gospodarja imenovali 
Bélcebub, koliko bolj bodo njegove domače.« 
(Mt 10,21-25)  
3. Če bi bili od sveta, bi svet ljubil, kar je njegovo; ker pa niste od sveta, ampak sem vas 
jaz odbral od sveta, vas svet sovraži. Spominjajte se besede, ki sem vam jo rekel: 
›Služabnik ni večji kot njegov gospodar.‹ Če so preganjali mene, bodo preganjali tudi vas; 
če so se držali moje besede, se bodo tudi vaše. (Jn 15,19-20)  



4. Od vseh strani pritiskajo na nas, pa nismo utesnjeni. Ne vidimo poti, pa jo še najdemo. 
Preganjajo nas, pa nismo zapuščeni. Ob tla nas mečejo, pa nismo uničeni. Vedno nosimo v 
svojem telesu Jezusovo umiranje, da bi se v našem telesu razodelo tudi Jezusovo življenje. 
Čeprav še živimo, nas zaradi Jezusa vedno pošiljajo v smrt, da bi se tudi Jezusovo življenje 
razodelo v našem umrljivem mesu. (2Kor 4,8-11)  
5. In kakor je takrat tisti, ki je bil rojen po mesu, preganjal tistega, ki je bil rojen po duhu, 
tako se dogaja tudi zdaj. (Gal 4,29)  
6. Sicer pa bodo preganjani vsi, ki hočejo res pobožno živeti v Kristusu Jezusu." (2Tim 
3,12)  
7. Ljubi, ne čudite se požaru, ki prihaja nad vas, da vas preizkusi, kakor da bi se vam 
dogajalo kaj nenavadnega. 13 Nasprotno, kolikor ste soudeleženi pri Kristusovem trpljenju, 
bodite veseli, da se boste veselili in radovali tudi, ko se bo razodelo njegovo veličastvo. 14 
Blagor vam, če vas zaradi Kristusovega imena sramotijo, saj nad vami počiva Duh slave, 
Božji Duh. (2Pt 4,12-14) 
 

Sveto pismo za sedmo poglavje 

1. V svojem velikem usmiljenju nas je po vstajenju Jezusa Kristusa od mrtvih prerodil za 
živo upanje, za nepropadljivo, neomadeževano in nevenečo dediščino, ki je v nebesih 
shranjena za vas, katere Božja moč po veri varuje, da boste dosegli odrešitev, ki čaka, da 
se razodene v poslednjem času. (2 Pt1,3-5) 
2. Dal si več veselja v moje srce kakor v času, ko je obilje njihovega žita in vina. (Psalm 
4,8)  
3. Kdor pa me posluša, bo prebival na varnem, miren bo in se ne bo bal hudega. (Prg 
1,33)  
4. ... Ljubljenec Gospodov, varno prebiva, ves dan je v njegovem zavetju, med njegovimi 
rameni počiva. (5Mz 33,12)  
5. Gospodovo ime je utrjen stolp, pravični se zateka vanj in je na varnem. (Prg 18,10)  
6. Kakor orel, ki spodbuja k letu svoje gnezdo, kroži nad svojimi mladiči, širi svoje peruti, 
jih prestreza, jih nosi na svojih krilih. Gospod ga je vodil sam ... (5Mz 32,11)  
7. Le kdo vam bo škodil, če boste vneti za dobro? (1Pt 3,13)  
8. Ko pojdeš čez vodo, bom s teboj, ko čez reke, te ne poplavijo, ko pojdeš skoz ogenj, ne 
zgoriš in plamen te ne bo ožgal. (Iz 43,2)  
9. Blizu je Gospod tistim, ki so skrušenega srca, in tiste, ki so potrtega duha, rešuje. 
(Psalm 34,19)  
10. Ti si moje skrivališče, čuvaš me pred stisko, s spevi osvoboditve me obdajaš. (Psalm 
32,7)  
11. Bog nam je zatočišče in moč, pomoč v stiskah, vedno navzoča. (Psalm 46,2) 

 

 

 

 


